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Instruction Manual

Please read this instruction manual carefully and familiarize yourself with your new steam iron.
Before using the first time, please retain this manual for future reference.

Know your Iron

Power cord protector

Temperature

Spray Button control dial

Burst of
steam button

jdator light
Steam control dial

Water filling inlet

Spray Nozzle

Water tank

Self cleaning button Double soleplate z/luepasurlng

IMPORTANT SAFEGUARDS

When using your iron, basic safety precautions 7. Unplug the iron from the mains

should always be followed: Unplug the appliance electrical supply before:

and wait it completely cool down before cleaning. 1)Cleaning

1. Make sure the power used corresponds 2)Filling with water or emptying the
with the one indicated on the rating label. water tank

2. Use the iron only for needed use as 3)Immediately after use
descried in the instruction manual. 8. Never operate the iron with damaged

3. Close supervision is necessary when any power cord or plug, or after it has fallen or
appliance is used near children. Do not leave been damaged in any way. To avoid the
iron unattended while connected or on an risk of electric shock, do not disassemble
ironing board. Burns can occur from touching the iron, take it to a qualified serviceman
hot metal parts, hot water or steam. for examination and repair.

4. Keep the iron out of reach of children. 9. Do not let cord touch hot surfaces.

5. The iron should never be left 10. To protect against a risk of electric
unattended while it is connected to hazards, do not immerse the iron in water
the mains supply mains. or any other liquid.

6. The plug must be removed from the 11. The iron must be used and rested on a
sock-outlet before the water reservoir stable surface.
is filled with water. 12. When placing the iron on its stand, ensure



that the surface on which the stand is they have been given supervision or instruc-

placed is stable. tion concerning use of the appliance in a safe
13. The iron is not to be used if it has been way and understand the hazards involved.

dropped, if there are visible signs of Children shall not play with the appliance.

damage or if it is leaking. Cleaning and user maintenance shall not
14. This appliance can be used by children aged be made by children without supervision.

from 8 years and above and persons with 15. Keep the iron and its cord out of reach

reduced physical, sensory or mental capabil- of children less than 8 years of age

ities or lack of experience and knowledge if when it is energized or cooling down.

BEFORE FIRST USE

— Itis normal for small amount of smoke to be produced the first time,this will quickly disappear.
— When using the steam function for the first time, do not direct the steam towards the laundry,
as there could be debris from the steam vents

FILLING WITH WATER

— We recommend the use of distilled water.

— Make sure that both the Steam Control turning Knob and Temperature Control Dial are in
“OFF” position.

— Hold the iron upright so that the water-filling inlet is in a horizontal position.

— Fill with water through Water Filling Inlet until the water reach the “MAX” mark indicated on
the side of the iron, and never fill above this mark.

SETTING TEMPERATURE

Follow the ironing instructions on the garment label. If there is no instruction but you do know the
kind of fabric, please consult the following table.

Note: If the fabric consists of various kinds of fabrics, always select the temperature required

by the most delicate fabrics.

Fabric Temperature control Temperautre requirement
Synthetic . Low temperature

Silk, wool oo Medium temperature
Cotton, linen e High temperature

STEAM IRONING

— Place the iron in a vertical position and set the temperature control dial at the minimum/low
heat setting.

Insert the plug into the socket, and then turn the temperature control dial to the “high heat”
mark-ing. The pilot light will come on, indicating that the iron is heating up.

When the pilot light turns off, the set temperature has been reached and the iron is ready to use.

— During ironing, the pilot light on the iron automatically switches on/off as the thermostat
maintains the set temperature (you may continue ironing during this process).

Turn the steam control turning knob to the required position.

Steam is produced as soon as the iron in held horizontally.



SPRAYING

— Press the spray button to spray water on clothes, as often as required.

Note: When using the water spray function, ensure that there is enough water in the water tank,
and you may have to pump the spray button several times at first time you use the iron in order
to start the spraying function.

BURST OR VERTICAL STEAM IRONING

— Press the burst of Steam button to generate a powerful burst of steam that can penetrate the fab-rics
and smooth the most difficult and tough creases. Wait for a few seconds before pressing again.

— By pressing the Burst of Steam Button at intervals you can also iron vertically (curtain, hung gar-
ments, etc.)

Note: The burst steam function can only be used at high temperature. Stop the emission when

the pilot light turns on, then start ironing again only after the pilot light has turned off.

DRY IRONING

For ironing without steam, follow the instruction in section “steam ironing”, however, the steam
control turning knob should remain in position “O” (no steam).

ANTI-CALC SYSTEM

A special filter inside the water tank softens the water and prevents scale build-up in the
soleplate. The filter is permanent and does not need replacing.

ANTI-DRIPPING SYSTEM

This iron is equipped with drip stop function: the iron automatically stops steaming when the
tempera-ture is too low to prevent water from dripping out of the soleplate.
With the anti-dripping system, you can perfectly iron even the most delicate fabrics.

AUTO SHUT-OFF

An electronic safety device will automatically switch the heating element off if the iron has not

been moved more than 30 seconds in a horizontal position. If in a vertical position, this will

happen after 8 minutes. To indicate that the heating element has been switched off, the atuo-off

pilot light will start blinking.

— When picking up the iron again, the auto-off pilot light will turn off. The power pilot light will
turn on.This indicates that the iron is heating up again.

— Wait for the power pilot light to turn off. Then the iron is ready for use.

HOW TO CLEAN AND STORE

— After using, lift the iron with the filling hole downwards to empty the remaining water from
the Water tank.

— Insert the plug into the socket, and set the Temperature Control Dial to “MAX” for 1-2 minutes to
evaporate the remaining water, and then unplug the iron and let it cool down before storing it.



ATTENTION:

When the plug connecting with the power socket, the user is not allowed to leave.

When the power cord is damaged, contact your dealers or an authorized service center for repair.
In case of any repairs, replacement of cord or plug, or adjustment, please consult a qualified
technician, or take appliance to an authorized service facility.

The iron is not be used if it has been dropped, if there are visible signs of damage or if it is leaking.

NOTE:

1 This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced
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physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

The iron must not be left unattended while it is connected to the supply mains;

The plug must be removed from the socket-outlet before the water reservoir is filled with wa-
ter (for steam irons and iron incorporating means for spraying water);

The filling aperture must not be opened during use. Instructions for the safe refilling of
the water reservoir shall be given (for pressurized steam irons);

The iron must only be used with the stand provided (for cordless irons);

The iron is not intended for regular use (for travel iron);

The iron must be used and rested on a stable surface;

When placing the iron on its stand, ensure that the stand is placed
on the stable surface;

10. The iron must not be used if it has been dropped, if there are visible

signs of damage or if it is leaking.

ENVIRONMENT FRIENDLY DISPOSAL

Do not dispose of electrical appliances as unsorted municipal waste, use
separate collection facilities.
Contact you local government for information regarding the collection
systems available.
If electrical appliances are disposed of in landfills or dumps, hazardous
substances can leak into the groundwater and get into the food chain,
damaging your health and well-being.

R When replacing old appliances with new ones, the retailer is legally obligated to

take back your old appliance for disposals at least free of charge
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ZIVIMO ZAJEDNO

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PEGLA NA PARU
Model: DBL-5069

Samo za kuénu upotrebu.
PaZzljivo procitajte ovo uputstvo pre koriS¢enja i saCuvajte ga za kasniju upotrebu



Uputstvo za upotrebu

Molimo vas da pazljivo procitate ovo uputstvo i upoznate se sa vaSom novom peglom pre prve
upotrebe. Sacuvajte ovo uputstvo za kasniju upotrebu.

UPOZNAJTE VASU PEGLU

Regulator

Dugme za
g temperature

Dugme za

parni mlaz prskanje

Regulator jacine ampica
pare

Otvor za sipanje
vode

Prskalica

Rezervoar

> l_ za vodu
Du Xivoo . Merica
gme za samociscenje Dupla ploga

VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

Prilikom kori§¢enja pegle vazno je da se ispostuju pre sipanja vode u rezervoar.

slede¢a osnovna bezbednosna pravila. 7. Iskljucite kabl za napajanje pegle pre:

1. Proverite da li napon u va$oj utignici 1)Cidéenja
odgovara naponu uredaja, koji je naznacen 2)Dodavanja vode ili praznjenja
na natpisnoj tablici na samom uredaju. rezervoara od preostale vode

2. Koristite peglu samo za predvidenu namenu 3)I odmah nakon upotrebe
koja je opisana u ovom uputstvu za upotrebu. 8. Nikad ne ukljucujte peglu sa oste¢enim kab-

3. Neophodan je blizak nadzor kad se bilo koji lom za napajanje, nakon pada ili bilo kakvog
uredaj koristi u blizini dece. Ne ostavljajte drugog oStecenja. Kako biste izbegli rizik od
peglu bez nadzora dok je prikljuéena u struju strujnog udara, ne pokusavajte sami da
ili odloZzenu na dasci za peglanje. Moze do¢i popravljate oSte¢enu peglu, vec¢ je odnesite
do opekotina izazvanih dodirivanjem vruéih ovlas¢enom serviseru na pregled i popravku.
metalnih delova, vruce vode ili pare. 9. Ne dozvolite da kabl za napajanje

4. Drzite peglu van domasaja dece. dotiCe vruée povrsine.

5. Peglu nikada ne treba ostavljati 10. Ako Zelite da izbegnete rizik od elektri¢nog
ukljuéenu i bez nadzora. ostecenja uredaja, ne potapajte peglu u

6. Kabl za napajanje mora biti izvaden iz uti¢nice vodu niti bilo koju drugu tecnost.



11. Pegla se mora koristiti i odlagati tokom sa nedostatkom iskustva i znanja ako su

rada isklju¢ivo na stabilnoj povrsini. pod nazdorom ili im je objasnjeno od strane
12. Kada postavljate peglu na dasku, odgovorne osobe kako uredaj treba
proverite da je povrS§ina na kojoj ste bezbedno da funkcioniSe i ako razumeju koje
postavili dasku stabilna. su sve potencijalne opasnosti vezane za
13. Peglu ne smete koristiti ako je doSlo do rukovanje ovim uredajem. Deca se ne smeju
pada i ako postoje vidljivi znaci oStecenja igrati sa ovim uredajem. Deca ne smeju Cistiti
ili ako iz nje curi te¢nost. niti odrzavati ovaj uredaj bez nadzora.
14. Uredaj mogu koristiti deca starija od 8 godina 15. Drzite peglu i njen kabl za napajanje
kao i osobe sa smanjenim fizickim,senzornim van domasaja dece mlade od 8 godina
i mentalnim sposobnostima ili osobe dok je u funkciji ili dok se hladi.

PRE PRVE UPOTREBE

— Prilikom prvog uklju€ivanja pegle, normalno je da se pojavi manja koli¢ina dima, koji ¢e vrlo
brzo nestati.
— Kad prvi put koristite funkciju peglanja sa parom, ne usmeravajte paru direktno ka vesSu za peglanje,

jer se moze desiti da pegla ispusti manju koli¢inu taloga koji se nakupio u kanalima za paru.

PUNJENJE VODOM

— Preporuc€ujemo kori§éenje destilovane vode.
— Proverite da li su regulator ja¢ine pare i regulator temperature u OFF poziciji.
— Drzite peglu na gore tako da otvor za sipanje vode bude u horizontalnom polozaju.

— Napunite rezervoar sa vodom kroz otvor za sipanje vode dok voda ne dode do indikatora za
maksimalni nivo vode i nikad ne punite rezervoar vodom preko ove granice.

PODESAVANJE TEMPERATURE

Pratite uputstva za peglanje koje se nalazi na deklaraciji vase odeée. Ukoliko deklaracija ne
postoji, a znate o kojoj vrsti tkanine je re¢, molimo vas da konsultujete sledecu tabelu.
Napomena: ukoliko je odredeni materijal meSovitog sirovinskog sastava, temperaturu peglanja
uvek birajte prema najneznijem materijalu.

Tkanina Kontrola temperature Neophodna temperatura
Sintetika . Niska temperatura

Svila, vuna oo Srednja temperatura
Pamuk, lan e Visoka temperatura

PEGLANJE PAROM

— Postavite peglu u vertikalan polozaj, a zatim podesite regulator temperature na minimalnu
vrednost/blago zagrevanje.

— Ubacite kabl za napajanje u uti¢nicu, a zatim podesite regulator temperature na najvisu temperaturu.
Signalna lampica temperature ¢e se upaliti, kao znak da je pegla pocela da se greje.

— Kada se lampica temperature iskljuci, to je znak da je pegla dostigla zadatu temperaturu i
da je spremna za koriSéenje.



— Dok traje peglanje, lampica — indikator temperature na pegli ¢e nastaviti da se sama uklju€uje
i iskljuCuje, dok termostatski prekida¢ odrzava zadatu temperaturu (dok ovaj proces traje,
mozete neometano da nastavite sa peglanjem).

— Postavite regulator jacine pare u Zeljeni polozaj.

— Pegla ¢e pocCeti da ispusta paru ¢im se postavi u vodoravan polozaj.

PRSKANJE (FAJTANJE)

— Pritisnite dugme koje aktivira ispustanje mlaza sitnih kapljica vode. Koristite ovaj mlaz za
kvaSenje odece koja se pegla, po potrebi.

Napomena: Kada se koristi funkcija prskanja vodom, proverite da li u rezervoaru ima dovoljno
vode. Kod prvog kori§¢enja vodenog mlaza, mozda ¢ete morati nekoliko puta uzastopno da
pritisnete dugme za prskanje, dok ne pokrenete funkciju prskanja

PEGLANJE PARNIM MLAZOM ILI
VERTIKALNO PEGLANJE PAROM

— Pritisnite dugme za izbacivanje parnog mlaza i pegla Ce izbaciti snazan mlaz vodene pare, koji
prodire duboko u platno i pomaze da se ispeglaju i najzahtevniji prevoji i izguzvani delovi na
tkanini. Sacekajte nekoliko sekundi pre nego $to ponovo pritisnete dugme za parni mlaz.

— Povremenim pritiskom na dugme za parni mlaz mozete takode da peglate drzeéi peglu u uspravhom

polozaju (zavese, garderobu koju ste prethodno okaéili da visi, itd).

Napomena: Funkcija parnog mlaza se iskljuc¢ivo moze koristiti na visokoj temperaturi. Kada se

indikator temperature ugasi, prekinite ispustanje parnog mlaza — nastavite sa pritiskanjem

dugmeta i peglanjem kada se signalna lampica ponovo upali.

PEGLANJE 'NA SUVO’

Za peglanje bez koriS¢enja vodene pare, postupite prema uputstvima u odeljku PEGLANJE
PAROM, s tim izuzetkom §to regulator jaCine pare mora da ostane u polozaju OFF (koji
oznacava da se para ne koristi).

SISTEM ZA SUZBIJANJE KAMENCA

Poseban filter unutar rezervoara omekSava vodu i spre¢ava gomilanje kamenca na
prohromskoj plo€i za peglanje. Filter je permanentan i ne zahteva zamenu.

SISTEM ZA SUZBIJANJE KAPANJA

Ova pegla je opreljena posebnom funkcijom za suzbijanje kapanja: pegla automatski prestaje da
izbacuje paru kada temperatura postane preniska da spreci vodu da kaplje kroz rupice na prohromskoj
ploci. Sa ovim sistemom za suzbijanje kapanja, moZete savrSeno opeglati i najosetljivije tkanine.



AUTOMATSKO ISKLJUCIVANJE

Elektronski osigura¢ ¢e automatski iskljuciti grejni element pegle, ako se pegla ne pomeri

duze od 30 sekundi u horizontalnom polozaju. Ako je ostavljena u vertikalnom polozaju,

osigurac Ce se aktivirati nakon 8 minuta. Signalna lampica za automatsko gaSenje ¢e poceti

da trepée kako bi pokazala da je isklju¢en grejni element.

— Nakon $to ponovo uzmete peglu u ruke, zelena signalna lampica za automatsko gasenje ¢e
se iskljuciti. Regularna crvena signalna lampica ¢e se ponovo upaliti $to ukazuje da se
pegla ponovo zagreva.

— Sacekajte da se crvena signalna lampica iskljuci $to ukazuje da je pegla dovoljno zagrejana i
da je ponovo spremna za upotrebu

CISCENJE | ODLAGANJE PEGLE

— Po zavrSetku koriS¢enja, podignite peglu okrenuvsi otvor za punjenje rezervoara sa vodom na
dole, kako bi iz rezervoara ispraznili preostalu vodu.

— Utaknite kabl za napajanje u uti¢nicu, a zatim postavite regulator temperature u maksimalan
polozaj (“MAX”) i ostavite ga uklju¢enog 1-2 minuta, kako bi isparila sva zaostala voda.
Nakon toga, iskljucite peglu i izvucite kabl iz utinice i ostavite peglu da se ohladi, pre nego
Sto je odlozite na mesto predvideno za njeno Cuvanje.

SAMOCISCENJE

SamocIS¢enje unutrasnjosti grejne ploce otklanja ne€istocu. Preporuc¢ujemo da koristite ovu
opciju svakih 10-15 dana.
» Podesite kontrolor pare na poziciju 0 (bez pare)
» Napunite rezervoar za vodu do maksimalnog nivoa.
*  Podesite regulator temperature na MAX i saCekajte da se ugasi kontrolna
lampica.
e lzvucite utika¢ iz uticnice, zatim pritisnite dugme za samo¢l$éenje do kljucale
vode, drzite pritisnuto dok para | ne€isto¢a ne Izadu Iz uredaja.
« Kada se grejna ploCa ohladi, moZete je ocistiti vlaznom krpom.

PAZNJA:

Kada je pegla povezana sa izvorom napajanja, korisnk je ne sme ostaviti bez nadzora.
Ukoliko je kabl za napajanje oSteéen, obratite se svom prodavcu ili ovla§¢nom servisu radi
popravke. Za bilo kakve popravke, zamene delova, uklju€ujuéi i zamenu kabla za napajanje ili
utikaCa, kao i za bilo kakva podeSavanja, obavezno se obratite ovlaSéenom stru¢nom licu, ili
odnesite uredaj u ovlasceni servis.



NAPOMENA:

10.

Ovaj uredaj nije namenjen za upotrebu od strane osoba (ukljuCujuci decu)
sa smanjenim fizikim, senzornim ili metalnim sposobnostima, ili sa
nedostatkom iskustva i znanja, osim ukoliko nisu pod nadzorom ili su
dobili instrukcije za upotrebu uredaja od strane osoba odgovornih
za njihovu bezbednost.

Deca moraju hiti pod nadzorom kako bi se osigurali da se ne igraju s
uredajem.

Pegla ne sme bhiti ostavljena bez nadzora ukoliko je prekljuena na
elektriCcnu mrezu.

Utika€ mora biti iskljuen iz utiCnice pre nego Sto se rezervoar napuni s
vodom (zbog pegle na paru i delova iz kojih izlazi voda).

Otvor za vodu ne sme bhiti otvoren tokom upotrebe. Uputstvo za
bezbednu dopunu rezervoara vodom mora hiti dato (za pegle sa parom
na pritisak).

Pegla se mora koristiti samo sa isporu¢enim postoljem (kod modela
bezicnih pegla).

Pegla nije namenjena za regularnu upotrebu (kod pegla za
putovanja);

Pegla se mora Koristiti i drzati na ravnoj i stabilnoj povrsini.

Kada stavljate peglu na njeno postolje uverite se da je postolje
stavljeno na ravnu i stabilnu povrSinu.

Pegla se ne sme potrebljavati ukoliko je pala, kada postoje vidljivi

znaci oStecenja ili ukoliko iz nje curi tecnost.

EKOLOSKO ODLAGANJE

Ova oznaka ukazuje da se ovaj proizvod ne sme odlagati sa drugim kuénim
otpadom na teritoriji EU. Kako biste sprecili potencijalnu Stetu Zivotnoj sredini ili
ljudskom zdravlju, reciklirajte otpad odgovorno jer na taj na¢in promoviSete
odrzivost ponovne upotrebe materijalnih resursa. Ako Zelite da vratite ovaj
uredaj, molimo vas da kontaktirate lokalnog prodavca kod kojeg je proizvod
kupljien. Prodavac je u obavezi da proizvod odnese na bezbednu reciklazu.


Jelena
Rectangle


ESP

HVOX

ELECTRONICS

VIVIMOS JUNTOS

MANUAL DE INSTRUCCIONES

Plancha a vapor
Model: DBL-5069

Solo para uso doméstico
Antes de utilizar la plancha, lea detenidamente este manual de instrucciones



Manual de instrucciones

Lea detenidamente este manual de instrucciones y conozca su nueva plancha a vapor. Antes de
usarla por primera vez, por favor conserve este manual para futuras referencias.

Conozca su plancha

Botén de
vapor Botén

Dial de control de
vapor

Entrada de
llenado de agua

Boquilla de
pulverizacion

INSTRUCCI" T T T *Sjttc?lri]n?:ieza
SEGURIDAD

Cuando use esta plancha, observe las siguientes
medidas de seguridad: Desenchufe el aparato y
espere que se enfrie por completo antes de
limpiarlo.

1. AseguUerese de que la fuente de poder a
usar corresponda al voltaje indicado en la
etiqueta de especificacion de la plancha.

2. Utilice esta plancha solamente cuando la
necesite, siguiendo las instrucciones
indicadas en este manual.

3. Es necesaria una supervision cuidadosa al
usar esta plancha en presencia de nifios. No
deje la plancha desatendida mientras se halle
encendida o sobre la mesa de planchar.
Pueden occurir guemaduras si se tocan las
partes metélicas calientes o por contacto con
el agua caliente o vapor de agua.

4. Mantenga esta plancha fuera del alcance de
los nifios.

5. Nunca deje esta plancha desatendida
mientras esta conectada a la fuente

pulverizagor

10.

11.

12.

Protector de cable
de poder

Dial de
control de
temperatura

Luz de
control

Tanque de
agua

Placa dobla Taza de medir

de poder.
El enchufe debe ser retirado del calcetin
de salida antes de que el depésito de
agua se llene de agua .
Desconecte esta plancha de la fuente de
poder antes de:

a) Limpiarla

b) De llenar o vaciar el tanque de agua
inmediatamente después de usarla
No utilice el hierro con el cable de
alimentacion o con el enchufe dafiado, o
después de que se ha caido o ha sido
dafiado de alguna manera. Para evitar el
riesgo de descarga eléctrica, no repare la
plancha de solo, lleve la a un técnico
cualificado para su revision y reparacion.
No permita que el cable toque las superficies
calientes.
Para evitar el riesgo de peligros eléctricos, no
sumerja la plancha en agua o cualquier otro
liquido.
La plancha debe ser utilizada y apoyada
sobre una superficie estable.
Al colocar la plancha en su soporte, asegu-



rese de que la superficie, sobre la que se supervision o instrucciones relativas al uso

coloca el soporte, es estable. del aparato de una manera segura, que

13. La plancha no debe ser utilizada si se ha puedan entender los riesgos involucrados.
caido, si hay signos visibles de dafios o si Los nifios no deben jugar con el aparato.
tiene fugas. Limpieza y mantenimiento del usuario no

14. Este aparato puede ser utilizado por nifios seran hechos por los nifios sin supervision.
de 8 afios o mas y las personas con 15. Mantenga la plancha y el cable fuera del
capacidades fisicas, sensoriales o mentales alcance de los nifios menores de 8 afos
reducidas o falta de experiencia y de edad cuando esta encendida o esta
conocimiento, si les son sidos dados la en fase enfriamiento.

ANTES DEL PRIMER USO

— Es normal que salga una pequefia cantidad de humo cuando la plancha si usa por la primera vez. El
humo desaparecera rapidamente.

— Cuando se utiliza la funcién de vapor por primera vez, no dirija el vapor hacia la lavanderia, ya que
puede haber residuos de los orificios de vapor.

RELLENO DE AGUA

— Se recomienda el uso de agua destilada.

— Asegurese de que el botdn de control de vapor y control de temperatura estén en posicién "OFF".

— Mantenga la plancha en la posicion vertical de modo en que la entrada de relleno de agua se

encuentre en una posicién horizontal.

— Rellene con agua a través de la entrada de relleno de agua de hasta que el agua suba al nivel
"MAX" indicado en el lado de la plancha, y nunca llene mas alla de este nivel.

AJUSTE DE LA TEMPERATURA

Siga las instrucciones de planchado en la etiqueta de la ropa. Si no hay instrucciones pero
conoce el tipo de tela, por favor consulte la siguiente table.

Nota: Si la tela se compone de diversos tipos de tejidos, seleccione siempre la temperatura
requerida para los tejidos mas delicados.

Tipo de tela Control de Temperatura Temperatura requerida
Sintético . Temperatura baja
Seda, lana oo Temperatura media
Algodon, lino  |ee- Temperatura alta

PLANCHADO CON VAPOR

— Coloque la plancha en posicién vertical y ajuste la perilla de control de temperatura en el
ajusteminimo/temperatura baja.

— Conecte el cable de energia, y luego gire la perilla de control de temperatura a la posiciéon
“temperatura alta". El indicador luminoso se encendera para indicar que la plancha se esta calentando.
— Cuando el indicador luminoso se apaga, esto indica que se ha alcanzado la temperatura adecuada y
la plancha esta lista para usar.

— Durante el planchado, el indicador luminoso de la plancha cambia automaticamente de encendido /
apagado, ya que el termostato mantiene la temperatura establecida (usted puede continuar planchando
cuando esto suceda).

— Encienda el control del vapor girando la perilla hasta la posicién deseada.

— El vapor se produce tan pronto como la plancha esté en la posicién horizontal.
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PULVERIZACION

— Pulse la tecla de pulverizacién para pulverizar agua sobre la ropa, tan a menudo como sea
necesario.

Nota: Cuando se utiliza la funcién de pulverizacién de agua, asegurese de que haya suficiente
agua en el depésito de agua. Puede ser que tenga que pulsar el boton pulverizador por varias
veces cuando utiliza la plancha por la primera vez, con el fin de iniciar la funcion de
pulverizacion.

USO DE RAFAGA DE VAPOR O PLANCHADO VERTICAL

— Pulse el botén activador de rafaga de vapor para generar un potente golpe de vapor, al fin de
penetrar profundamente en los tejidos y suavizar las arrugas mas dificiles y duras. Espere unos
segundos antes de pulsar de nuevo.

- Presionando el chorro de vapor también puede planchar ponendo la plancha verticalmente (cortinas,
ropa que previamente se colgaba ).

Nota: La funcién de rafaga de vapor se puede usar solamente a temperatura alta. Detenga la emisién

De vapor cuando la luz piloto se apague, y a continuacién, empiece a planchar de nuevo sélo

después de que la luz de control se haya encendido.

PLANCHADO AL SECO

Para el planchado al seco, siga las instrucciones indicadas en la seccién de PLANCHADO AL
VAPOR, con la excepcién de que los atenuadores de vapor debe permanecer en la posicion
OFF (que significa que el vapor no se utiliza). De cualquier modo, la manilla giratoria de control
de vapor debera estar en posicién “O” (no vapor).

SISTEMA ANTI-CAL

Un filtro especial en el interior del deposito de agua ablanda el agua y evita la acumulacién de
cal en la suela. El filtro es permanente y no necesita de ser reemplazado.

SISTEMA DE PROTECCION CONTRA EL GOTEO DE
AGUA

Esta plancha esta equipada con una funcién de proteccién de anti-goteo de agua. Esta plancha
detiene automaticamente la funcién de vapor de agua cuando la temperatura estd demasiado baja,
preveniendo un derrame o goteo de agua a través de la placa-base de la plancha.

Con el sistema de proteccion anti-goteo, usted podra perfectamente planchar también las telas mas
delicadas.

APAGADO AUTOMATICO

Un dispositivo electrénico de seguridad desconectara automéaticamente el elemento de calentamiento
si la plancha ha sido méas de 30 segundos en una posicion horizontal, sin movimiento. Si la panhcha
ha sido parada en una posicion vertical, ésto ocurrira después de 8 minutos. Para indicar que el
elemento calefactor se ha apagado, la luz piloto auto-off comienzera a parpadear.
— Al utilizar la plancha de nuevo, la luz de encendido se apagara automaticamente. Esto significa

che la plancha se esté calentando de nuevo.
— Espere que la luz de encendido se para. A continuacion, la plancha esta pronta para su uso.
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COMO LIMPIAR Y ALMACENAR

— Después de usar, levante la plancha con los agujeros de llenado hacia abajo para vaciar el
agua restante del depoésito de agua.

— Introduzca el enchufe en la toma, y ajuste el control de temperatura a "MAX" durante 1-2 minutos
para evaporar el agua restante, y luego desconecte la plancha y deje que se enfrie antes de
guardarla.

AUTOLIMPIEZA

Autolimpieza del interior de la suela elimina la suciedad. Le recomendamos que

utilice esta opcién cada 10-15 dias.

« Ajuste el regulador del vapora la posicion O (sin vapor)

« Llenar el depdsito de agua hasta el nivel maximo.

« Ajuste el control de temperatura a MAX y esperar hasta que el LED se apaga.

« Retire el enchufe de la toma, a continuacion, pulse la auto-limpieza de agua en ebullicion,
mientras se mantiene pulsado el vapor de agua y la suciedad no sale de la maquina.

« Cuando la placa de coccién se haya enfriado, se puede limpiar con un pafio himedo.

ATENCION:

Cuando el enchufe de conexion con la toma de corriente, el usuario no se le permite salir.
Cuando el cable de alimentacién esta dafiado, péngase en contacto con los distribuidores o un
centro de servicio autorizado para su reparacion.

En caso de necesidad de reparacion, la sustitucion del cable o el enchufe, o ajuste, por favor
consulte a un técnico cualificado, o tomar aparato a un centro de servicio autorizado.

La plancha no se puede utilizar si se ha caido, si hay signos visibles de dafios o si tiene fugas.

NOTE:

1 Este aparato no esta disefiado para ser utilizado por personas (incluidos nifios) con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o falta de experiencia y
conocimiento, a menos que hayan recibido supervision o instrucciones relativas al uso
del aparato por

una persona responsable de su la seguridad.

2. Los nifios deben ser supervisados para asegurarse de que no jueguen con €l
aparato.

3. La plancha no debe dejarse sin vigilancia mientras esté conectado ala red de
alimentacion;

4. El enchufe debe ser retirado de la toma de corriente antes de que el depdsito de
agua se llena de agua (para planchas de vapor y la incorporaciéon de plancha significa
para la pulverizacion de agua);

5. La abertura de llenado no debe abrirse durante el uso. Las instrucciones para el
llenado seguro del depésito de agua seran dados (para planchas de vapor a presion);



6. La plancha solo se debe utilizar con el soporte proporcionado (para planchas sin ca-
ble);
7. La plancha no es para uso regular (de plancha de viaje);

8. La plancha debe ser utilizada y apoyada sobre una superficie

estable;

9. Al colocar la plancha en su soporte, asegurarse de que la superficie sobre la que se
coloca el soporte es estable;

10. La plancha no se puede utilizar si se ha caido, si hay signos

visibles de dafios o si tiene fugas.

RECICLAJE

No tire los aparatos eléctricos como residuos urbanos no seleccionados,

utilice las instalaciones de recogida selectiva de residuos.

Contacte su gobierno local para obtener informacién sobre los sistemas

de recogida disponibles.

Si los aparatos eléctricos son desechados en vertederos o basureros,

sustancias peligrosas pueden filtrarse en el agua subterranea y entrar en la

cadena alimentaria, dafiando su salud y bienestar.

Al sustituir electrodomésticos viejos por otros nuevos, el minorista tiene la
obligacion legal de recuperar su antiguo aparato cuando la eliminaciéon al menos de forma
gratuita.
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Manual de Instrucdes

Por favor, leia este Manual de instrugdes atentamente e conhega-se com o seu ferro a vapor.
Por favor mantenha este Manual para consultas futuras.

Conheca o seu ferro a vapor

Botéo de
pulverizagcao

Botéo de

vapor
Botéo de controle
de vapor

Entrada de agua

Bico de
pulverizagcéo

Botéo de
autolimpeza

AVISOS DE SEGURANCA

Quando utilizar o ferro de vapor, as precaucdes
béasicas sempre devem ser seguidas:
Desconecte o ferro de vapor e deixe-o esfriar
completamente antes de limpeza.

1. Certifigue-se de que a corrente usada
corresponde a corrente do aparelho
indicado na tabela.

2. E necesséariauma atencdo redobrada
quando o aparelho é utilizado perto de
criangas. Nunca deixe o aparelho sem
vigilancia enquanto estiver ligado ou na
tabua de passar. As queimaduras podem
ocorrer se tocar nas pegas metalicas
guentes, 4gua quente ou vapor.

3. N&o mantenha o ferro de vapor perto das
criangas.

4. Nao deixe o ferro de vapor sem vigilancia
enquanto esta ligado a tomada elétrica.

Protetor de cabo de
alimentacao

Botéo de
controle de
temperatura

Luz
indicadora

Reservatrio de
agua

Base do
ceramica dok

Copo de medicao

Desconecte o ferro de vapor da
tomada elétrica antes de encher o
reservatorio com agua.
Desconecte o ferro de vapor da
tomada elétrica antes de :

1. Limpar
2. Encher o reservatério com agua ou
esvazia-lo

3. Imediatamente depois de utilizacao
Nunca utilize o ferro a vapor com o cabo
ou plugue danificado ou se o aparelho foi
danificado em qualquer maneira. Para
evitar o risco de choque elétrico, ndo
desmonte o ferro de vapor. Leve-0 ao
centro de reparagéo autorizado.

N&o deixe o cabo tocar em superficies
quentes.

Para evitar o risco de choque elétrico, ndo
mergulhe o ferro de vapor em agua ou
qualquer outro liquido.


http://www.linguee.pt/portugues-ingles/traducao/bico+de+pulveriza%C3%A7%C3%A3o.html

10. O ferro de vapor deve ser utilizado numa recebidos  instrugdes  referentes &

superficie nivelada e estavel. utilizagdo do aparelho ou estejam soba
11. Quando colocar o ferro de vapor na tabua supervisdo de uma pessoa responsavel.

de passar, certifique-se de que a superficie As criangas ndo devem brincar com o

em qual esta a tabua é estavel. O ferro ndo equipamento

deve ser usado se tiver caido, se houver 13. Mantenha o aparelho fora do alcance das

sinais visiveis de dano ou se estiver a criancas menores de 8 anos. O ferro de

vazar. vapor deve ser utilizado numa superficie
12. Este aparelho pode ser utilizado por nivelada e estavel.

criangas com 8 anos ou mais ou por 14.
pessoas com capacidades fisicas, 15. Quando colocar o ferro de vapor na tabua

sensoriais ou mentais reduzidas, ou por de passar, certifique-se de que a
pessoas com falta de experiéncia e superficie em qual esta a tabua é estavel.
conhecimento, e menos que tenham

ANTES DA PRIMEIRA UTILIZACAO

1. Quando ligar o aparelho pela primeira vez, pode emitar um certo odor ou levemente o
fumo. Isso é normal. Isso ndo efetuara a seguranga do seu aparelho.

2. Quando utilizar a fungéo de vapor pela primeira vez, ndo direcione o vapor para a roupa,
podem sair residuos.

ENCHAR AGUA

1. Recomendamos utilizar aqua destilada.

2. Certifique-se de que os ambos, Botdo de controle de vapor e Botao de temperatura, estdo na
posicéo OFF (desligados).

3. Mantenha o ferro na posicao vertical para que a entrada de aqua figue na posi¢ao horizontal.
4. Despeje agua através a entrada de agua até alcangar “MAX” indicado na parte lateral do ferro
a vapor. Nunca encha acima “MAX”.

CONFIGURAR A TEMPERATURA

Siga as instrugfes na etiqueta de vestuario. Se ndo sabe o tipo de tecido, por favor consulte a
tabela seguinte.

Nota: Se vestuario consiste de varios tipos de tecido, sempre selecione a temperatura para o
tecido mais delicado.

Tecido Controle de Temperatura |Requisito de Temperatura
Sintético . Temperatura baixa

Seda, Ia . Temperatura média
Algodéo, linho |+« Temperatura alta




UTILIZACAO DO FERRO A VAPOR

e Coloque o ferro de vapor na posicéo vertical e gire o Botdo de temperatura ao valor
minimo/baixo de aquecimento.

e — Conecte o cabo de alimentacédo a tomada elétrica. Gire o Botdo de temperatura ao nivel
"Temperatura elevada" . A luz acender-se-a e o ferro comecara a aquecer.

e —Quando a luz indicadora se apagar, a temperatura configurada esta alcancada e o ferro de
vapor esta pronto para o uso.

e — Durante a utilizagdo a luz indicadora liga-se/desliga-se automaticamente enquanto o
termostato mantém a temperatura programada (pode continuar a passar durante este
processo)

e — Gire 0 Botao de controle de vapor a posicéo desejada.

e — O vapor esta producido logo que o ferro esta colocado horizontalmente.

PULVERIZACAO

— Prima o Botdo de pulverizacdo para pulverizar dgua em vestudrio quantas vezes for
necessario.

Nota: Quando use a fungao de pulverizacao, certifique-se de que ha agua suficente no
reservatorio. Pode ter que bombear o botdo de pulverizacéo varias vezes na primeira vez que
usar o ferro para iniciar a funcdo de pulverizagéo.

EXPLOSAO DE VAPOR OU PASSAGEM DE
VESTUARIO VERTICAL

e Prima o Botdo de Explosédo de vapor para produzir uma explosdo poderosa de vapor que
pode penetrar em tecidos e atenuar vincos mais dificeis. Espere alguns segundos e prima
novamente.

e Quando prime o Botéo de Explosdo de Vapor, pode passar verticalmente, também (cortinas,

roupas penduradas etc.)

Nota: A fungdo Exploséo de Vapor pode ser usada apenas em temperaturas altas. Solte o Botéo

quando a luz indicadora acender-se-4, prima novamente quando a luz indicadora apagar-se-a.

PASSAGEM DE FERRO A SECO

Para funcionamento do ferro sem vapor, siga as instrugdes "Passar a vapor", no entanto, o botdo
de controlo do vapor deve permanecer na posi¢éo "O" (sem vapor).

SISTEMA ANTI-CALCARIO

Um filtro especial dentro do reservatério suaviza dgua e evita a formag&o de incrustacdes na
base. O filtro € permanente e ndo precisa de o substituir.



SISTEMA ANTI-GOTEJAMENTO

Este ferro esta equipado com funcdo de paragem de gotejamento: o ferro para automaticamente
guando a temperatura esta demasiado baixa para evitar que a agua goteje para fora da base.
Com o sistema anti-gotejamento, pode perfeitamente passar os tecidos mais delicados.

DESLIGAMENTO AUTOMATICO (AUTO SHUT-OFF)

O sistema de seguranga eletrénica desliga automaticamente o elemento de aquecimento se o
ferro néo tiver sido deslocado na posigdo horizontal mais de 30 segundos. Se estiver na posi¢do
vertical, isso acontecera apés 8 minutos. Para indicar que o elemento de aquecimento foi
desligado, a luz indicadora do Desligamento automético comegara a piscar

e Quando pegar o ferro novamente, a luz indicadora do Desligamento automatico desligar-se-
4. A luz idicadora de funcionamento acender-se-&. Isto indica que o ferro esta a aquecer
novamente.

e Quando a luz indicadora de funcionamento desligue-se novamente, o ferro esta pronto para
uso.

LIMPEZA E ARMAZENAGEM

e Depois de usar, vire o aparelho ao contrario para que a agua contida no depésito saia do
reservatorio através da abertura da tampa.

e Conecte o cabo de alimentacdo 4 tomada elétrica, gire 0 Botéo de Controle de temperature a
“MAX” por 1-2 minutos para evaporar agua restante e, em seguida, deconecte o ferro e
deixe-o esfriar antes de o armazenar.

AUTO-LIMPEZA

O fungéo de auto-limpeza limpa o dentro da base, removendo impurezas. Recomendamos o
uso a cada 10-15 dias.

- Coloque o botéo de regulagao do vapor na posigao O (sem vapor)

.- Encha o reservatério de agua até ao nivel maximo.

- Gire o botao de controlo da temperatura ao MAX e espere que a luz piloto apague.

- Desconecte o cabo de alimentagao da tomada e prima o botéo de auto-limpeza até que a
agua fervente, vapor, impurezas saem.

- Quando a base do ferro esfriar, pode limpa-lo com um pafio himido

ATENCAO:
Nunca deixe o aparelho sem vigilancia quando estiver ligado.
Se o cabo de alimentacao estiver danificado, entre em contato com o revendedor ou centro de
reparacéo autorizado.
No caso de quaisquer reparagdes, substituicdo do cabo ou plugue, por favor entre em contato
com um técnico qualificado ou leve o aparelho ao centro de servigo autorizado.



NOTE

© o N Ok

Este aparelho pode ser utilizado por changas com 8 anos ou mais ou por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou por
pessoas com falta de experiencia e conhecimento, e menos que tenham
recebidos instrugoes referentes & utilizagao do aparelho ou estejam soba
supervisdo de urna pessoa responsavel.

E necessaria uma atencdo redobrada quando o aparelho é utilizado

perto de criancas.
Nunca deixe o aparelho sem vigilancia quando estiver ligado.

Antes de encher o reservatdrio, remova o plugue da tomada elétrica

A abertura de agua deve ser fechada antes de utilizagéo.

Utilize apenas com a tabua fornecida (para ferros sem cabo)

Nao foi construido para uso regular

O ferro deve ser utilizado numa tabula estével

Quando colocar o ferro de vapor na tabua de passar, certifique-se de que a
superficie em qual esté a tabua é estavel.

10. O ferro nao deve ser usado se tiver caido, se houver sinais visiveis de
dafio ou se estiver a vazar.

DISPOSICAO

De forma a preservar o ambiente e a proteger a saide humana, os equipamentos
eléctricos e electrénicos inutilizaveis devem ser eliminados de acordo com as leis
especificas do fabricante e do utilizador. Desta forma, e como indicado através do
simbolo na etiqueta de classificacdo ou na embalagem, este aparelho n&o deve ser
eliminado com o lixo indiferenciado. O utilizador tem o direito de o levar a um ponto

— especifico de recolha de desperdicios para reutilizagdo, reciclagem ou utilizagao para

outros fins, em conformidade com a directiva.
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OAHI'IEZ XPHZHZ

2i10EpO ATHOU
MovTéAho: DBL-5069

MNa oikiakr xprion Hévo
Mpiv XpnoIUOTTOINCETE TO CidEPO, TTAPAKAAOUNE JIABACTE TO £YXEIPIOIO TIPOTEKTIKA



Odnyieg xprnong

Mpiv atmé TV TIPWTN XPRon, TTapakahoUpe SIABACTE To eyXeIPidIO TTPOOEKTIKG KAl EEOIKEIWOEITE PE TO
KaIvoplo oag oidepo aTpou. Mapakalolue ammobnkeloTe TIG 0dnyieg yia HEAAOVTIKA Xpron.

E¢oikeiwBeite pe To oidepo

K .

AloKOTITNG ouk .
i yekaopou

aTpou Kai

€kpngng

‘EAeyxog atpou

Eicaywyn vepol

Akpopuaio
WeKaouou

Kouprri

autokaBapiopuou

MPOEIAOMNOIHZEIZ
AZDPANEIAZ

‘Otav xpnoiyoTrolgite To Gidepo, TTAVTA TIPETTEI VA

aKOAOUBNOETE TIG BACIKEG TTPOEIDOTIOINTEIG

ao@AAEIag: ATTOOUVOEDTE T GUOKEUN Kal

TTEPIYEVETE VA KPUWOEI EVTEAWG TIPIV OTTO TOV

KaBapiouo.

1.EmBefaivore 6m 1O pedpa TTOU

XPNOIUOTIOIEITE  AVTIOTOIXEI ME €KEIVO TTOU

AVAPEPETAI OTOV TTiVAKA TTANPOPOPIWV.

2. Xpnoiygotroiote TO Cidgpo  POvo  ETOI
OTTWG TTEPIYPAPETAI OTIG 0BNYiEG XPHOoNG.

3. EmiBAewn eival amapaitntn  6tav  n
OUOKEUN  XPNOIYOTIOIEITAl  KOVTA  OTa
Taidid. Mnv a@rvete To CidEPO  XwpPIg
emiBAewn evw eival  ouvdedepévo
BpiokeTalr otn O1depwoTpa. Mrmopeite va
Kaeite av  ayyigete {eoTd  PETAANIKG
eCaptApaTa, {eoTod vepPo ) aTuo.

4. KpartioTte 10 0idepo pakpid atd Taidid.

9.

AlakéTITNG
eAéyxou
Beppokpaaoiag

pooTacia
KaAwdiou pevpaTog

DwTdKI
€voeEIgNg
AeiToupyiag

Aegapevh
vepou

YtmotroAAatAaoia KotreANo pétpnong

Moté pnv agrivete 10 GIdEPO XWPIG
emiBAewn evw eival ouvdedepévo
aTtnv TIpi¢a PEUPATOG.

To Buopa TTPETTel va aTroouvOEeDEi

aTré TV TTPIda TTPIV YEMIOETE TN

defapevr| pe vepo.

ATtroouvdEoTe To gidepo ammd TNV

Tpifa pedpaTog:

1)Mpiv até Tov KaBapIopod

2)MNpiv  yepioete R adeidoete TN
degapevn) pe vepd

3) Apéowg PeTa TN XPAon

[Moté un xpnolyotrolEiTe TO OidEPO  PE
BAaupévo kaAwdio f BUopa | a@ou €xel
méoel ) {NUIwBEi pe oTToIoVONTTOTE TPOTTO.
MNa va omo@uyete pioko nAekTpoTTANnSiag,
uNnVv atrocuvappoAoyeite To aidepo, TTAPTE
TO OTov €&eIBIKEUPEVO TEVXIKO yia EAeyxo
Kal ETTIOKEUN).

Mn agrivete T0 KOAWBIO va ayyilel {eoTEG
ETTIQAVEIEG.



10.

11.

12.

13.

MNa va mpooTaTeuBeite amd nAekTpoTTANSia,
un Boutdre 10 CidEPO PEoa OTO VEPO A
oTT0108ATTOTE AAAO UYPO.

To cidepo TPETTEI va XPNOIMOTIOIEITAI Kal
Va OQAVETAI O€ PIa OTABEPN ETTIPAVEIQA.
Ortav ToTr00ETEITE TO CidEPO OTN B€ON TOU,
empeRaiwoTe 6Tl N EMQAVEIQ TNV OTTOIA
BpiokeTtan ival otaBepr). To gidepo dev
TIPETTEI VA XPNOIYOTTOIEITAI EQV €XEI TTETEI,
€dv uttdpyxouv opatd onuadia BAGRNG A
edv oTagel.

Tn ouokeur UTTOPOUV va Tn XPNOIUOTToIoUV
TaIdId 8 ETWV Kal TTAVW Kol GTOPA YE
MEIWNEVN CWUATIKA, AloONTNPIAKES
S1avonTIKEG IKAVOTNTEG ] EAAEIPN EPTTEIPIAG

14.

15.

KOl YVWOEWV, EKTOG €AV BpiokovTtal uTtd
eTiBAewn A utreUBUVa dTopa Toug £dwaav
0odnyieg TTou agopouv XprRon Tng
OUOKEUNG ME ao@aAcgia Kal KaTaAafaivouv
TOUG KIVOUVOUG TTou uTTrdpyouv. MNaidid dev
TIPETTEN VO TTAICOUV JE T CUOKEUR.
KaBapiopodg kal cuvtipnon dev TTPETTEl va
yivetar atmd Taidid KATw Twv 8 ETWV Kal
XWPIG ETTIRAsYN.

KpatroTe Tn ouokeur| Kai To KOAWdIO TNG
MOKpIG a1rd Ta TTAIOIA KATW TWY 8 ETWV.
KpatoTe 10 018€p0 Kal To KaAwdIo Tou
HOKpIG a1ro TTaidid KATw Twv 8 ETWV

KATd Kal JETA TN XPAON.



MPIN AMO THN NPQTH XPHXH

— Eival kavovikd yia Tn cuokeun va atmodAel Aiyo katvo Tnv TpwTn @opd. Autd de Ba SlapkETel

TTOAU.

— Orav xpnoiyotroigite Tn Aeiroupyia atpol yia TTPWTN @opd, Unv KateuBuveTe ToV aTUO TTPOG
Ta pouxa oag, dIOTI UTTOPEI va UTTAPXOUV UTTOAEIUPOTO aTTO TOUG aywyoug aTuou.

rEMIZH ME NEPO

— MpoTteivoupe Tn Xprion amecTayuEvou vepou.

— EmBePaitdaTe 6T Kal 0 €Aeyxog aTpoU Kal 0 dIakATITNG eAéyxou Beppokpaaciag eival aTn Béon
“OFF”.

— KpatioTe 10 0idepo 6pBia €101 WOTE N el0aywyr) vepou va gival otnv opifovTia Béan.

— lepioTe 10 PE veEPO pETO amTd TNV €l0aYWYR VEPOU WOTIOU va GTACEl TO veEPO OTNV £VOEIEN
“MAX” atnv TTAeUpd ToU OIBEPOU Kal TTOTE TTAVW aTTd auTo.

PYOMIZH OEPMOKPAZIAX

AkoAouBnaTe TIG 0dnyieg C10£pWHATOG OTN ETIKETA poUxwv. Edv dev uttdpxer n £vOeIgn, aAAd
yVwpieTe TO €iBOG UPAOHATOG, TTAPAKAAOUPE OKOAOUBNOTE TOV TTVOKO TTAPAKATW.
Mpoooxn: Edv 1o pouxo Trepiéxel Sidpopa €idn ueaoudTwy, TTAvTa ETTIAECTE TN BepUoKpacia
KaT@AANAN oTo MO €uaicBnTO UPacua.

“Yoaoua ‘EAgyxog Bepuokpaciag ATapaitnTtn Bepuokpacia
JUVOETIKA . XapnAR Beppokpaaia
MEeTAEI, HaAAi |« Méon Beppokpacia
BopBdki, Aive | e YwnAR Bepuokpacia

2|AEPOMA ME ATMO

— TomroBeTAOTE TO CiIdEPO OTN KABETN Béon Kai BAATE TO BIOKOTITN eAéyxou Bepuokpaaciag aTnv
eAAxI0TN évTaon.

— BdAte 10 BUOpa atnv Tpida Kai yupioTe To SIOKOTITN eAéyxou Beppokpaaciag atnv évoeign “high
heat”. To pwTaki évdeigng Aerroupyiag Ba avawel deixvovTag 6T To Oidepo JeoTaiveTal.

—OT1av 10 WTAKI OBACEI, N CUCKEUN £QTATE OTNV £MOUUNTH BeppoKkpaacia Kal gival €Toiun yia Tn xpron.

— Katd 10 018épwpa, 10 QWTAKI 0TO Cidepo auTopaTta ofnvel kal avapel d1I6TI o PuBuIoTAG
Bepuokpaciag kpatdel TNV €mMOUUNTA BepUokpaaia (UTTOPEITE VO OUVEXITETE YE TO OIOEPWHA
Kata TN diadikaoia auTn).

— l'upioTe 10 dIAKATITN €AEyXOU aTPOU OTNV £€mOUUNTA B€on.

— O aTtpo6g Byaivel péAIg yupioeTe 1o aidepo opifovTia.




WEKAZMOZ

— MaTAOTE TO KOUPTTI WEKATHOU VO WEKATETE VEPO TTAVW OTA POUXa OGO CUXVA XPEIAdeTal.
Mpoooxn: Otav xpnoIYoTToIEiTE T AEITOUPYia WEKAOHOU, ETIRERAIWATE OTI UTTAPXEI APKETO VEPO
aTn de€apevr vepoU Kal PTTOPEi va XPEIOOTEN VA TTATACETE TO KOUUTTI WEKATHOU JEPIKEG POPEG
KATA TNV TTPWTN XPACN TOU CIBEPOU YIA VA APXIOETE E TOV WEKATUO.

KAGETO ZIAEPQOMA ATMOY H EKPH=H

— MatoTe To KoUpTT éKPNENG aTPOU va BYAAETE ATPO TTOU PTTOPET VA EIOXWPAOE GTO UQACHA KOl AEIGVE
TIG TTI0 OUOKOAEG KOl OKANPEG TOOKIOEIG. TMePIMEVETE Aiya DEUTEPOAETTTA TTPIV TO AVATTATACETE.

- MaTtwvtag 10 KoupTri €kpnéng aTgoU KOTA OBIOOTAMATA, WUTTOPEITE va KAVETE KABETO OIdEpWU

(KoupTiveg, KpEPATHEVA POUXA, KATT.).

Mpoooxn: H Aeimoupyia €kpngng aruou PTTopEi va XPNOIUOTIOIEITE HOVO OTIG UYNAEG BEPUOKPATIEG.
ZTOMATACTE PE TN XPHAON 6TaV TO QWTAKI avAWEl Kal EEKIVAOTE Eavd Pe To a1d0épwua éTav To
PWTAKI OBACEL.

2TEINO ZIAEPQMA

MNa 10 o10épwua Xwpig aTud, akoAouBnaoTe TIG 0dnyieg oTnV TTapdypa@o “idépwua Ye atud”,
OUWG, 0 BIOKOTITNG EAéyXOU aTUOU TTPETTEI va peivel aTn BEéan “O” (xwpig aTuo).

2YZTHMA ANTI NOYPIOY

‘Eva ouyKkekpiyévo QIATpo péoa aTtn deapevh vepou JAAAKWVEN TO VEPO KAl ATTOTPETTEI
oucowpeuon TTouplou oTn METOAAIKY TTAAKA. To @iATpo eival povipo Kai de xpelddetal aAAayn.

2YZTHMA ANTI XTA=IMOY

AuTé 10 0idepO eival eEOTTAICPEVO PE AeIToUpyia avTi TOU OTAEIMOU: TO GIBEPO AUTOUATA OTOPATAEI
va Byddel atyd 6tav n Bepuokpaaia gival TTOAU pIKPr va atroTpéwel To oTagIuo vepol attd Tn
CeoTA TTAGKaQ.

Me olUaTtnua avti oTagipatog PuTropeite va KAveTe 1I8aVIKO O10EpwHa KON Kal oTa TTio guaiodnta
uedaouara.

AYTOMATO ZBHXIMO

To ouoTnua autéuaTou ofnaipatog Ba oBAoel APECWG TN GUOKEUN Qv Dev EXETE KIVATEI TO

gidepo mavw atd 30 deuTepOATIETA GTNV 0pICOVTIa BEDN.

>1nv KaBetn Beon, 1o id10 Ba yivel peTd oo 8 AeTTd. Mo va Beigel 6T TO BeppavTIkG aTOIXEIO EXEI

oBRoel, To GWTAKI auTépaTou ofinaipaTog Ba apxioel va avaBoaBrvel.

— Otav &avaonkwoeTte 10 gidepo, TO PWTAKI auTépaTou ofnoiyarog Ba ofroel. To PWTAKI
£voeIgng Aeiroupyiag Ba gavavawel. Auté deixvel 0TI To 0idepo {avaleoTaiveTal.

— Mepipévete va oBrnoel To QTAKI £vOEIENG AeiIToupyiag. TOTE To GidePO gival £TOINO yia Tn XPRon.



NQ> NA TO KAGAPIZETE KAI ATTOOHKEYZETE

— MeTtd Tn Xprion, onNKwaoTe To GIdEPO PE TNV TPUTIA €10aYWYNG VEPOU TTPOG TA KATW YIA VA
adEIGOETE TO VEPO TTOU €XEI PEiVEI OTN BECAMEVT.

— ZuvdéoTe TO BUopa oTnv TIpida Kal yupioTe TO SIOKOTITN €A£yxou Bepuokpaciag aTo

“MAX” 1-2 AeTrTd yio va €€aTpioel TO UTTOAOITTO VEPO KAl PETA OTTOCUVOECTE TO CIdEPO Kal

aQACTE TO VA KPUWOEI TTPIV OTTO TNV OTTOBAKEUTN.

AYTO KAGAPIZMOZ

H Aeiroupyia autokaBapiopou kabapidel Ta ECWTEPIKA TNG TTAGKAG aQaIpWVTAG BPwHId.
Mporteivoupe va 1o KAveTe KABE 10 pe 15 nuépeg.

- BdaAte 10 B1aKATITN €AEyxou aTuou oTn B€an O (xwpig atuo).

- [epioTe TN de€apevh vePOU wG TO UYNASTEPO ETTITTEDO.

- TupioTe 10 d1AKOTITN eAEyXoU Beppokpaaiag aTo MAX Kal TTEPIYEVETE va OBACEI TO PUTAKI
£vOEIENG AeIToupyiag.

- BydAte 1o BUcpa a1md TNV TIPIda Kl TTATAOTE TO TTARKTPO auToKaBapIouoU WOTToU va Byouv
T0 Bpacpévo vepo, 0 aTHOG Kal N BpwHId.

- Otav n ¢eot TTAGKA £XEI KPUWAEI, UTTOPEITE Va TNV KABAPIOETE PE VWTTO TTAVI.

2HAMNTIKO:

Orav cuvdéoete To BUoa oTnV TIPIa PEUPATOG, BEV ETTITPETTETAI VO AQACETE T GUOKEUT).

‘O1av 10 KOAWDBIO peUpATOG £xEl BAARN, ETTIKOIVWVAOTE PE TOV TIPOUNBEUTH A éva eEouaiodoTnuévo
KEVTPO ETTIOKEUWV.

> MEPITITWON ETTIOKEUNG, aAAayng kaAwdiou A BUOUATOG i} OTTOIACOATIOTE TTPOCAPUOYNG,
TTapOKAAOUE ETTIKOIVWVACTE PE €vav §0UCIOdOTNUEVO TEXVIKO ) PEPTE TN CUCKEUN OTO
€EOUCI000TNUEVO KEVTPO ETTIOKEUWV.

MPOXE=TE:

1. Tn ouoKeur PTTOPOUV VO TN XPNOIMOTIOI00V TIAIDIA KOl GTOUO PE PEIWHEVI GWUOTIKN,
aloONTNPIaKEG A SIOVONTIKEC IKAVOTNTEG N EANEIPN EUTIEIPIOG KOl YVWOEWVY, EKTOG €AV
Bpiokovtal vTo eMiBAewn R vTIELOLVO ATOPA TOUG €dwWaaV 0dNYiEC TTOL aPOPOLV Xpron
TNG GUCGKELNG PE AO@AAEIN Kal KATOAOROIVOLV TOUC KIVOUVOUG TIOU UTIAPXOUV.

2. Maudid dev TPETEL va TTA{oLV PE TN CUOKELN.

3. Agv TIpETEl VO OQACETE TO OIdEPO XwpPIg eMIPAEWN evw eival guvdedepévo atnv mpila

pevpaToC. 4. To BUOHA TIPETIEI VO ATTOCUVOEDED aTto TNV TIpila TipIv yepioeTte TN de€apevr) Ye

vepd (ylo oidepa  atpgol  Kal  gidepa TIOU  €XOouv  OUOTNPO  YPEKOGHOU  VeEPOU).

5. H elcaywyn vepou dev TIPETIEI VA AVOiyETE KOTA TN Xprjon. MpETel va KoITAgeTe I 0dnyieg

ylo TV ao@aln yéuion de€apevng vepol (yla oidepa e TIETIIECUEVO OTUO).

6. To oidepo TIPETEl VO XPNOIUOTIOIEITE POVO PE To BABpo Tou (yia aclppata cidepa).



7. To oidepo dev TTpoopileTal yia TNV kKaBnuepivh xprAon (yia oidepo Tagidiol).
8. To oidepo TTPETTEI va XPNOIUOTIOIEITE Kal va BPioKeETal € pIa OTABEP ETTIPAVEIQ.

9. Otav ToTT0BETEITE TO CIdEPO OTO BABPO TOU, EAEYETE OTI N £MPAVEIQ OTNV OTTOIx
BpiokeTan gival aTaBePN.

10. To oidepo dev TTPETTEI va XPNOIUOTIOIEITAI GV £XEI TTETEL, EAV UTTAPXOUV 0paTd
onuadia BAGRNG A edv oTadel.

AIAGEZH ®IAIKH MNMPOZ TO MNEPIBAAAON

To mpoidv auTtd de Ba TTPETTEl va avaulyvueTal e GAAa cuvnBiouéva
atroppiypata mpog didbean.
O1 oIKIoKOi XpoTEG Ba TIPETTEN va £pBOoUV O€ ETTIKOIVWVIQ EITE PE TIG KATA TOTTOU
UTTNPEGIEG TTIPOKEIPEVOU VA TITANPOPOPNBOUV TIG AETITOUEPEIEG OXETIKA UE TOV
TOTTO K TOV TPOTTO YE TOV OTT0I0 PTTOPOUV VA SWOOUV AUTO TO TTPOIOV yIa
_ ag@aAn TTPog To TTEPIBAAAOV avaKUKAwWGON.
Edv 1eTdETE TN CUOKEUN GTO XWPO UYEIOVOUIKAG TOPAG i OKOUTTIOOTOTIO,  ETTIKIVOUVEG OUTIES
uTTOpEi Va BIapPEOUV OTA UTTOYEID VEPG KAI VO PTTOUV OTNV TPOYIKI) aAugida , ETTNPEACOVTOG
TNV Uyeia Kai TNV guegia oag.
‘Otav aAAGdeTe TNV TTOANIG CUCKEUR 0OG PE YA Kalvoupld, TO KOTAOTNUA TTPETTEl CUP@WVA UE TO
vépo va Tdpel Tiow TNV TTaAId CUOKEUH 00G yia SIGBean, TOUAGXIOTOV XWPIG TTANPWUN.



SVN

ZIVIMO SKUPAJ

NAVODILO ZA UPORABO

Parni likalnik
Model: DBL-5069



Navodila za uporabo

Prosimo vas, da pozorno preberete navodila in se seznanite z Vasim novim likalnikom pred prvo
uporabo. Shranite ta navodila za poznejSo uporabo.

SPOZNAJTE VAS LIKALNIK

Regulator za

temperaturo
Gumb za

paro

Signalna

Regulator pare uéka

Odprtina za
polnjenje vode

Odprtina za
prsenje

Rezervoar

za vodo
Gumb z§ o Dvojna plosca Saoiggloca
samodejno Ciscenje
POMEMBNA VARNOSTNA NAVODILA
Pri uporabi likalnika je potrebno upostevati 1) Cissenjem
naslednja osnovna varnostna pravila. 2)Dodajanjem vode ali praznjenjem
1. Preverite ali napetost v vasi vtiénici rezervoarja s preostalo vodo
ustreza napetosti aparata, ki je oznacena 3) Takoj po uporabi
na nadpisni plos¢ici na samem aparatu. 7. Nikoli ne vkljuuijte likalnika s poSkodovanim
2. Uporabljajte likalnik samo za predvideni napajalnim kablom, po padcu ali kakr$ni koli
namen, ki je opisan v teh navodilih za drugi poskodbi. Da se izognete mozZnosti
uporabo. elektricnega udara ne poskusajte sami
3. Poskrbite za nadzor, ko se aparat uporablja popravljati poSkodovanega likalnika, temvec
v bliZini otrok. Ne puscajte likalnika brez se obrnite na pooblaS€enega serviserja v
nadzora dokler je priklju¢en na elektri¢no zvezi s pregledom in popravilom.
omrezje ali pa je odloZen na likalni deski. 8. Po kon¢ani uporabi, izkljucite napajalni kabel
Bodite previdni pri uporabi, da ne bi priSlo do in pustite likalnik, da se popolnoma ohladi
opeklin, ki so posledica stika z vroCimi preden priénete s ¢iS€enjem ali ga pospravite.
kovinskimi deli, vro¢o vodo ali paro. 9. Ne dovolite, da napajalni kabel pride v
4. Likalnik naj bo izven dosega otrok. stik z vro€imi povrSinami.
5. Likalnik naj ne bo vklju¢en brez nadzora. 10. Da bi se izogniti nevarnosti elektricnega
6. lzklju€ite napajalni kabel likalnika pred: udara,
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aparata ga ne potapljajte v vodo niti v fizi€nimi, zaznavnimi ali umskimi

kakrsno koli drugo tekocino. zmoznostmi ter osebe s pomankljivimi
11. Likalnik uporabljajte in odlagajte izku$njami in znanjem, vendar le pod
izkljuéno na ravnih in stabilnih povrsinah. nadzorom odgovorne osebe, in z navodili
12. Ob postavljanju likalnika na desko, glede varne uporabe aparata, ter ob
preverite ali je povrSina na katero ste zavedanju vseh moznih nevarnosti, ki so

odlozili desko stabilna.

13. Likalnik se ne sme uporabljati v kolikor je
padel in v kolikor so na njem prisotni
znaki poSkodbe ali kapljanja.

povezane z uporabo aparata. Otroci se
ne smejo igrati s tem aparatom, prav tako
ga ne smejo Cistiti in vzdrzevati brez

e ; - nadzora.
14. Aparat lahko uporabljajo otroci starejSi 15, Likalnik in napajalni kabel naj bosta izven
vec kot 8 let kot tudi osebe z zmanjéanlml dosega otrok mla]élh od 8 let dokler je

aparat v funkciji ali dokler se ne ohladi.

PRED PRVO UPORABO

— Kadar prvi¢ vkljucite likalnik je normalno, da se pojavi manj3a koli¢ina dima, ki pa bo
hitro izginil.

— Ko boste prvi¢ uporabili funkcijo likanja s paro, ne usmerjajte pare direktno proti perilu, ker
se lahko zgodi, da likalnik spusti manjSo koli¢ino umazanije, ki se je nabrala v kanalih za paro.

POLNJENJE Z VODO

— Priporo€amo uporabo destilirane vode.

— Preverite ali sta regulator pare in regulator za temperaturo v OFF poloZaju.

— Likalnik dvignite tako, da bo odprtina za vlivanje vode vedno v vodoravnem polozaju.

— Napolnite rezervoar z vodo skozi odprtino za vlivanje vode, dokler voda ne pride do
indikatorja za maksimalni raven vode, nikoli ne polnite rezervoarja preko te meje.

NASTAVITEV TEMPERATURE

Upostevajte navodila za likanje, ki se nahajajo na deklaraciji vasih oblacil. V kolikor deklaracija
ne obstaja, veste pa za kaksno tkanino gre, Vas prosimo, da se ravnate po spodnji tabeli.
Opomba: V kolikor je doloeni material meSane surovinske sestave, temperaturo likanja zmeraj
izberite glede na najobcutljivejSo tkanino.

Tkanina Kontrola temperature Potrebna temperatura
Sintetika . Nizka temperatura
Svila, volna oo Srednja temperatura
Bombaz, lan eee Visoka temperatura

LIKANJE S PARO

— Postavite likalnik v pokonfen polozaj, zatem pa nastavite regulator temperature na
minimalno vrednost/rahlo segrevanje.
— Vstavite napajalni kabel v vti€nico, zatem pa nastavite regulator temperature na najvisjo.
Signalna lu¢ka za temperaturo se bo prizgala kot znak, da se je likalnik zacel greti.
— Ko se lu¢ka za temperaturo izklju€i, je to znak, da je likalnik dosegel Zeleno temperaturo in
da je pripravljen za uporabo.
3



— Dokler traja likanje, se bo lu¢ka-indikator za temperaturo na likalniku samodejno vkljucevala in
izklju€evala, dokler termostat vzdrzuje zZeleno temperaturo (dokler ta proces traja,
lahko nemoteno nadaljujete z likanjem).

— Postavite regulator pare u Zeleni polozaj.

— Likalnik bo zacel izpus€ati paro takoj, ko ga postavite v vodoraven polozaj.

PRSENJE

— Pritisnite gumb, ki aktivira prSenje. Po potrebi uporabljajte ta curek za vlazenje oblacil, ki jih likate.

Opomba: Kadar se uporablja funkcija préenja z vodo, preverite ali je v rezervoarju zadostna
koli¢ina vode. Pri prvi uporabi vodnega curka boste morda morali nekaj krat zaporedoma
pritisnili gumb za pr&enje, dokler ne sprozite funkcije préenja

LIKANJE S SUNKOVITIM IZPUSTOM PARE
ALI POKONCNO LIKANJE S PARO

— Pritisnite gumb za brizganje parnega curka in likalnik bo brizgnil mo¢an curek pare, ki prodre
globoko v tkanino in pripomore, da se zlikajo tudi zelo nagubani in zmeckani deli na tkanini.
Pocakajte nekaj sekund preden ponovno pritisnete gumb za parni curek.

— Z obc&asnim pritiskom na gumb za parni curek lahko prav tako likate na nacin, da drzite
likalnik v pokonénem polozaju (zavese, obleko, ki ste jo pred tem obesili na obesalnik, itd)

Opomba: Funkcija parnega curka se lahko uporablja izkljuéno, kadar je temperatura likalnika
visoka. Ko se indikator temperature ugasne, prenehajte z izpu$€anjem parnega curka -
nadaljujte s pritiskanjem gumba in likanjem, ko se signalna lu¢ka ponovno prizge.

LIKANJE 'NA SUHO’

Za likanje brez uprabe pare, se ravnajte po navodilih z naslovom LIKANJE S PARO, s to izjemo,
da regulator pare mora ostati v poloZaju OFF (kar pomeni, da se para ne uporablja).

SISTEM PROTI NABIRANJA VODNEGA KAMNA

Poseben filter znotraj rezervoarja mehca vodo ter prepre€uje nabiranje vodnega kamna na
likalni ploS¢i. Filter je trajen in ne zahteva menjavo.

SISTEM ZA PREPRECEVANJE KAPLJANJA

Ta likalnik je opremljen s posebno funkcijo za preprecevanje kapljanja: likalnik samodejno
preneha z brizganjem pare, ko temperatura postane prenizka, da prepreci kapljanje vode skozi
odprtine na likalni ploS¢i.

S tem sistemom za preprecevanjem kapljanja lahko v popolnosti zlikate tudi najobcutljivejSe tkanine.



SAMODEJNI IZKLOP

Elektronska varovalka bo samodejno izklju€ila grelni element likalnika, ce se likalnik ne premika
vec¢ kot 30 sekund v vodoravnem polozZaju. Likalnik se samodejno izkljuci, e se nahaja v
pokonénem polozaju in ga ne uporabljamo ve¢ kot 8 minut. Signalna luc¢ka za samodejni
izklop bo zacela utripati in na ta nacin bo pokazala, da je grelni element izkljucen.

— Potem, ko ponovno vzamete likalnik v roke, se bo signalna lu¢ka za samodejni izklop
izklju¢ila. Obi€ajna signalna lu¢ka se bo ponovo prizgala

— Pocakajte, da se rdeca signalna lu¢ka izkljuéi, kar pomeni, da je likalnik dovolj segret in da je
pripravljen za ponovno uporabo.

CISCENJE IN SHRANJEVANJE LIKALNIKA

— Po kon¢ani uporabi dvignite likalnik tako, da bo odprtina za polnjenje rezervoarja z vodo
obrnjena navzdol, na ta nacin boste izpraznili preostalo vodo.

— Vtaknite napajalni kabel v vti¢nico, potem nastavite regulator temperature v maksimalen
polozaj ("MAX") in ga pustite vklju¢enega 1-2 min, na ta nacin bo izhlapela vsa preostala
voda. Nato izkljucite likalnik in izvlecite kabel iz vti€nice in pustite likalnik, da se ohladi
preden ga shranite.

SAMOCISTILNI SISTEM

Samodilstlino funkcijo ocisti znotraj podnozja, odstrani necistoce. Priporoamo, dajo uporabljajo
vsaklh 10-15 dnl.

« Parni regulator nastavite vrtenjem gumba v poloZzaj 0 (brez pare)

* Napolnlte rezervoar za vodo.

» Nastavite termostat polozaj MAX in pocakajte, da se kontrolna lu¢ka izklopi.

« Izvleclte vtl¢ 1z vtlénice in pritisnite gumb samoglstlinl do vrelo vodo, paro, necistoce pridejo
ven.

« Kot se llkalna ploS¢a ohladi, je lahko ogistite z vlazno krpo.

POZOR:

Ko je likalnik priklju€en na elektricno omrezje, ga uporabnik ne sme pustiti brez
nadzora.

V kolikor je napajalni kabel poSkodovan, stopite v stik s prodajalcem ali
pooblas€enim serviserjem v zvezi s popravilom.

V zvezi s kakrSnim koli popravilom, zamenjavo delov, tudi zamenjavo napajalnega
kabla ali vtikaca, kot tudi za kakrSno koli nastavitev, se obvezno obrnite na
pooblad€eno strokovno osebo ali pooblas€eni servis.



OPOMBA:

1.0sebe (vkljuéno z otroci) z zmanjSanimi telesnimi, zaznavnimi ali
duSevnimi sposobnostmi, ali pomanjkanjem izkuSenj ali znanja, smejo aparat
uporabljati izklju¢no pod nadzorom osebe, ki odgovarja za njihovo varnost.
2. Otroke je treba nadzorovati, da se ne igrajo z aparatom.

3. Likalnik ne sme ostati priklju¢en na elektri€cno omreZzje brez nadzora;

4. Vti¢ je treba izklopiti iz elektriéne vti¢nice, preden se za¢ne polniti posoda
z vodo (za parne likalnike, ki vsebujejo sredstvo za razprSevanje vode);

5. Odprtino za polnjenje se ne sme odpirati med uporabo. Potrebno je slediti
navodila za varno polnjenje;

6. Likalnik se sme uporabljati samo s stojalom (za brezZi¢ne likalnike);

7. Likalnik ni namenjen za redno uporabo (potovalni likalnik);

8. Likalnik se mora uporabljati ter hraniti na stabilni podlagi;

9. Pri postavitvi likalnika na stojalo, se prepri¢ajte, da je povrSina na katero
ste postavili stojalo stabilna;

10. Likalnika ne uporabljajte Ce je padel na tla, ¢e so vidni znaki poskodb ali
¢e pusc¢a vodo.

Simbol pre€rtanega zabojnika

Ne zavrzite elektricnega aparata skupaj z meSanimi komunalnimi odpadki,
temvec ga odlozite na posebnem zbirnem mestu za recikliranje

elektri¢éne opreme.

Stopite v stik s krajevnimi oblastmi, ¢e so Vam potrebne informacije, v zvezi
z obstojecim sistemom za zbiranje in ravnanje z odpadno elektri€no opremo.
Ce odpadno elektriéno opremo odlagamo na divjih smeti§éih, lahko nevarne

snovi prodrejo v tla, preko podtalne vode lahko pridejo do prehranjevalne

verige ter na ta nacin ékodu{ejo vasem zdravju.
_ Ko zamenjujete stare aparate z novimi, ima prodajalec zakonsko obvezo

prevzeti vas stari aparat brez kakrSnega koli nadomestila
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UPUTE ZA UPORABU

GLACALO NA PARU
Model: DBL-5069

Samo za kuénu upotrebu.
Prije rukovanja uredajem, molimo vas da pozorno procitate ove upute



Upute za uporabu

Molimo vas da pozorno procitate ove upute i upoznate se sa vasim novim gla¢alom prije prve
uporabe. Sacuvajte ove upute za buduéu uporabu.

UPOZNAJTE VASE GLACALO

Stitnik papojnog
abela

Regulator

Gumb za
temperature

Gumb za
parni mlaz

prskanje

Regulator jacine
pare

Otvor za sipanje
vode

Mlaznica

Rezervoar
za vodu

Mjerica

Gumb za samociscenje

Dupla ploca

VAZNE SIGURNOSNE UPUTE

Prilikom kori$¢enja glacala vazno je da se 5.
ispostuju slijede¢a osnovna sigurnosna pravila.
1. Provjerite da li napon u vaSoj utiénici 6.
odgovara naponu uredaja, koji je naznacen

Glagalo nikada ne
uklju€eno i bez nadzora.

treba ostavljati

uticnice prije sipanja vode u rezervoar.

na natpisnoj tablici na samom uredaju. 7. Iskljucite kabel za napajanje glacala prije:
2. Koristite gladalo samo za predvidenu a.Ciséenja

namijenu koja je opisana u ovim uputama za b. Dodavanja vode ili praznjenja

uporabu. rezervoara od preostale vode

3. Neophodan je blizak nadzor kad se bilo koji ¢. Odmah nakon uporabe

Kabel za napajanje mora biti izvaden iz

uredaj koristi u blizini djece. Ne ostavljajte
glacalo bez nadzora dok je prikljueno u
struju ili odloZenu na dasci za gla¢anje. Moze
do¢i do opekotina izazvanih dodirivanjem
vruéih metalnih delova, vruce vode ili pare.
Drzite glacalo van domasaja djece.

Nikad ne ukljuCujte glacalo sa oSte¢enim ka-
belom za napajanje, nakon pada ili bilo
kakvog drugog osteéenja. Kako biste izbjegli
rizik od strujnog udara, ne pokusavajte sami
da popravljate osteceno glacalo, ve¢ ga
odnesite



ovlastenom serviseru na pregled i popravku. 14. Uredaj mogu Koristiti djeca starija od 8 godina

9. Ne smijete dozvoliti da kabel za kao i osobe sa smanjenim fizickim, senzor-
napajanje dotice vruce povrsine. nim i mentalnim sposobnostima ili osobe

10. Ako zelite da izbjegnete rizik od sa nedostatkom iskustva i znanja ako su
elektricnog  oSte¢enja uredaja, ne pod nazdorom ili im je objasnjeno od strane
potapajte glacalo u vodu niti bilo koju odgovorne osobe kako uredaj treba
drugu tekucinu. bezbjedno da funkcionise i ako razumiju koje

11. Glac¢alo se mora koristiti i odlagati tiekom su sve potencijalne opasnosti vezane za
rada isklju¢ivo na stabilu povrsinu. rukovanje ovim uredajem. Djeca se ne smiju

12. Kada postavljate glacalo na dasku, igrati sa ovim uredajem. Djeca ne smiju Cistiti
provjerite da je povrSina na kojoj ste niti odrzavati ovaj uredaj bez nadzora.
postavili dasku stabilna. 15. Drzite peglu i njen kabel za napajanje

13. Glac¢alo ne smijete koristiti ako je doSlo do van domasaja djece mlade od 8 godina
pada i ako postoje vidljivi znaci oStec¢enja dok je u funkciji ili dok se hiadi.

ili ako iz nje curi tekucina.

PRIJE PRVE UPORABE

— Prilikom prvog uklju€ivanja glacala, normalno je da se pojavi manja koli¢ina dima, koja ¢e vrlo
brzo nestati.
— Kad prvi put koristite funkciju glacanja sa parom, ne usmjeravajte paru direktno ka rublju za

glacanje, jer se moze desiti da glacalo ispusti manju koli¢inu taloga koji se nakupio u kanalima za
paru.

PUNJENJE SPREMNIKA VODOM

— Preporuéujemo koridtenje destilirane vode.

— Provijerite da li su regulator jagine pare i regulator temperature u OFF poziciji.

— Drzite glacalo na gore tako da otvor za sipanje vode bude u horizontalnom polozaju.

— Napunite rezervoar sa vodom kroz otvor za sipanje vode dok voda ne dode do indikatora
za maksimalnu razinu vode i nikad ne punite rezervoar vodom preko ove granice

PODESAVANJE TEMPERATURE

Pratite uputstva za glaanje koje se nalazi na deklaraciji vaseg rublja. Ukoliko deklaracija ne
postoji, a znate o kojoj vrsti tkanine je rije¢, molimo vas da konsultujete slijedec¢u tabelu.
Napomena: ukoliko je odredeni materijal mjeSovitog sirovinskog sustava, temperaturu gla¢anja
uvijek birajte prema najneznijem materijalu.

Tkanina Kontrola temperature Neophodna temperature
Svila . Niska temperature
Vuna oo Srednja temperature
Pamuk, lan cee Visoka temperature




GLACANJE NA PARU

— Postavite glacalo u okomiti polozaj, a zatim podesite regulator temperature na minimalnu
vrijednost/blago zagrijevanje.

— Ubacite kabel za napajanje u uti¢nicu, a zatim podesite regulator temperature na najviSu temperaturu.
Signalno svjetlo temperature ¢e se upaliti, kao znak da je gla¢alo pocelo da se grije.

— Kada se svjetlo temperature iskljuci, to je znak da je glacalo dostiglo zadatu temperaturu i
da je spremno za koristenje.

— Dok traje glacanje, lampica — indikator temperature na glacalu ¢e nastaviti da se sama
ukljuéuje i isklju€uje, dok termostatski prekida¢ odrzava zadatu temperaturu (dok ovaj
proces traje, mozete neometano nastaviti sa glacanjem).

— Postavite regulator jacine pare u Zeljeni polozaj.

— Glacalo ¢e poceti da ispusta paru ¢im se postavi u vodoravan polozaj.

PRSKANJE (FUNKCIJA SPREJA)

— Pritisnite gumb koje aktivira ispustanje mlaza sitnih kapljica vode. Koristite ovaj mlaz za
kvasenje rublja koje se glaca, po potrebi.

Napomjena: Kada se koristi funkcija prskanja vodom, provjerite da li u rezervoaru ima dovoljno

vode. Kod prvog kori§éenja vodenog mlaza, mozda ¢ete morat nekoliko puta uzastopno da

pritisnete gumb za prskanje, dok ne pokrenete funkciju prskanja.

GLACANJE PARNIM MLAZOM ILI OKOMITO
GLACANJE PAROM

— Pritisnite gumb za izbacivanje parnog mlaza i glacalo ée izbaciti snazan mlaz vodene pare, koji
prodire duboko u platno i pomaze da se izglacaju i najzahtjevniji prevoji i izguzvani djelovi na
tkanini. Sacekajte nekoliko sekundi prije nego §to ponovo pritisnete gumb za parni mlaz.

— Povremenim pritiskom na dugme za parni mlaz mozete takode da glacate drzeci glacalo u okomitom

polozaju (zavjese, garderobu koju ste prethodno okacili da visi, itd.).

Napomena: Funkcija parnog mlaza se isklju¢ivo moze koristiti na visokoj temperaturi. Kada se

indikator temperature ugasi, prekinite ispustanje parnog mlaza — nastavite sa pritiskanjem

dugmeta i peglanjem kada se signalna lampica ponovo upali.

SUHO GLACANJE

Za gladanje bez kori$¢enja vodene pare, postupite prema uputama u odjeljku GLACANJE
PAROM, s tim izuzetkom $to regulator ja¢ine pare mora ostati u polozaju OFF (koji oznadava
da se para ne Koristi).

SISTEM ZA SUZBIJANJE KAMENCA

Poseban filter unutar rezervoara omeksava vodu i sprijeéava gomilanje kamenca na
prohromskoj plo¢i za glacanje. Filter je permanentan i ne zahtjeva zamijenu.



SISTEM ZA SUZBIJANJE KAPANJA

Ovo glacalo je opremljeno posebnom funkcijom za suzbijanje kapanja: glacalo automatski
prestaje da izbacuje paru kada temperatura postane preniska da sprije€i vodu da kaplje kroz
rupice na prohromskoj plogi.

Sa ovim sistemom za suzbijanje kapanja, mozete savrSeno glacati i najosjetljivije tkanine.

AUTOMATSKO ISKLJUCIVANJE

Elektronski osigura¢ ¢e automatski iskljuciti grejni element glacala, ako se glacalo ne pomjeri

dulje od 30 sekundi u horizontalnom polozaju. Ako je ostavljeno u okomitom polozaju,

osigurac e se aktivirati nakon 8 minuta. Signalna lampica za automatsko gaSenje ¢e poceti

treperiti kako bi pokazala da je isklju¢en grejni element.

— Nakon sto ponovo uzmete glacalo u ruke, zelena signalna lampica za automatsko gasenje ¢e
se iskljuciti. Regularna crvena signalna lampica ¢e se ponovo upaliti $to ukazuje da se
glacalo ponovo zagrijeva.

— Sacekajte da se crvena signalna lampica iskljuci $to ukazuje da je gla¢alo dovoljno zagrijano i
da je ponovo spremno za uporabu.

CISCENJE | ODLAGANJE GLACALA

— Po zavrSetku koristenja, podignite glacalo okrenuvsi otvor za punjenje rezervoara sa vodom na
dole, kako bi iz rezervoara ispraznili preostalu vodu.

— Utaknite kabel za napajanje u uti¢nicu, a zatim postavite regulator temperature u maksimalan
polozaj (“MAX”) i ostavite ga uklju¢enog 1-2 minuta, kako bi isparila sva zaostala voda.
Nakon toga, iskljucite glacalo i izvucite kabel iz uti€nice i ostavite glacalo da se ohladi, prije
nego $to ga odlozite na mjesto predvideno za njeno Cuvanje.

SAMOCISCENJE

SamoclSéenje unutrasnjosti grljne ploce otklanja necisto¢u. Preporu¢amo da koristite ovu opciju
svakih 10-15 dana.

 Podesite kontrolor pare na poziciju O (bez pare)

* Napunite rezervoar za vodu do maksimalne razine.

 Podesite regulator temperature na MAX i saCekajte da se ugasi kontrolna
lampica.

« Izvucite utlka¢ 1z uti€nice, zatim pritisnite gumb za samoclSéenje do kljucale
vode, drzite pritisnuto dok para i necisto¢a ne Izadu iz uredaja.

» Kada se grejna plo¢a ohladi, moZzete je ocistiti vlaznom krpom.

POZOR:

Kada je glacalo povezano sa izvorom napajanja, korisnik ga ne smije ostaviti bez nadzora.
Ukoliko je kabel za napajanje oStecen, obratite se svom prodavcu ili ovlastenom servisu radi
popravke. Za bilo kakve popravke, zamjene dijelova, uklju€ujuci i zamjenu kabla za napajanje ili
utika¢a, kao i za bilo kakva podeSavanja, obavezno se obratite ovlaStenom struénom licu, ili
odnesite uredaj u ovlasteni servis.



OPOMENA:

1. Ovaj uredaj nije namjenjen za uporabu od strane osoba (ukljuujuci djecu)
sa smanjenim fizi€kim, senzornim ili mentalnim sposobnostima, ili sa
nedostatkom iskustva i znanja, osim ukoliko nisu pod nadzorom ili su
dobili instrukcije za uporabu uredaja od strane osoba odgovornih za
njihovu bezbjednost.

2. Djeca moraju biti pod nadzorom kako bi se osigurali da se ne igraju s
uredajem.

3. Glagalo ne smije biti ostavljeno bez nadzora ukoliko je preklju¢eno na
elektriénu mrezu.

4. Utika¢ mora biti iskljucen iz utinice prije nego Sto se rezervoar napuni s
vodom (zbog glacala na paru i dijelova iz kojih izlazi voda).

5. Otvor za vodu ne smije biti otvoren tokom uporabe. Uputa za bezbjednu
dopunu rezervoara vodom mora biti data (za glacala sa parom na
pritisak).

6. Glac¢alo se mora koristiti samo sa isporu¢enim postoljem (kod modela
bezkabelnih glacala).

7. Glagalo nije namjenjeno za regularnu uporabu (kod glac¢ala za putovanja);

. Glagalo se mora koristiti i drzati na ravnoj i stabilnoj povrsini.

9. Kada stavljate glacalo na njegovo postolje uvjerite se da je postolje
stavljeno na ravnu i stabilnu povrSinu.

10. Glac¢alo se ne smije upotrebljavati ukoliko je palo, kada postoje vidljivi
znaci oStecenja ili ukoliko iz njega curi tekucina.

(o]

ODLAGANJE

Ova oznaka ukazuje da se ovaj proizvod ne smije odlagati sa drugim kué¢nim
otpadom na teritoriji EU. Kako biste sprijecili potencijalnu Stetu Zivotnoj sredini ili
ljudskom zdravlju, reciklirajte otpad odgovorno jer na taj nacin promovisete
odrzivost ponovne uporabe materijalnih resursa. Ako Zelite da vratite ovaj
uredaj, molimo vas kontaktirajte lokalnog prodavca kod kojeg je proizvod
kupljen. Prodavac je u obavezi da proizvod odnese na bezbjednu reciklazu.
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PEGLA NA PARU
Model: DBL-5069

Samo za kuénu upotrebu.
Prije koris¢éenja ove pegle, molimo vas da pazljivo procitate ovo uputstvo



Uputstvo za upotrebu

Molimo vas da pazljivo procitate ovo uputstvo i upoznate se sa vaSom novom peglom prije prve
upotrebe. Sacuvajte ovo uputstvo za kasniju upotrebu.

UPOZNAJTE VASU PEGLU

Dugme za
Dugme za prskanje
parnhi mlaz

Regulator jacine
pare
Otvor za sipanje
vode

Prskalica

Rezervoar
za vodu

Mjerica

Dugme za Dupla ploca
samociscenje

VAZNA BEZBJEDNOSNA UPUTSTVA

Prilikom koris¢enja pegle vazno je da se ispostuju 5. Peglu nikada ne treba ostavljati

slijede¢a osnovna bezbjednosna pravila. uklju€enu i bez nadzora.
1. Proverite da li napon u vaSoj utiénici 6. Kabl za napajanje mora biti izvaden iz
odgovara naponu uredaja, koji je naznacen uticnice prije sipanja vode u rezervoar.
na natpisnoj tablici na samom uredaju. 7. Iskljucite kabl za napajanje pegle prije:
2. Koristite peglu samo za predvidenu namenu 1) Ciséenja
koja je opisana u ovom uputstvu za upotrebu. 2)Dodavanja vode ili praznjenja
3. Neophodan je blizak nadzor kad se bilo koji rezervoara od preostale vode
uredaj koristi u blizini dece. Ne ostavljajte 3)| odmah nakon upotrebe
peglu bez nadzora dok je priklju¢ena u struju 8. Nikad ne ukljuéujte peglu sa ostecenim
ili odloZzenu na dasci za peglanje. MozZe do¢i kablom za napajanje, nakon pada ili bilo
do opekotina izazvanih dodirivanjem vruéih kakvog drugog osteéenja. Kako biste izbegli
metalnih delova, vruée vode ili pare. rizik od strujnog udara, ne pokusavajte sami
4. Drzite peglu van domas$aja djece. da popravljate ostecenu peglu, vec je
odnesite



ovlaS¢enom serviseru na pregled i popravku. 14. Uredaj mogu Koristiti djeca starija od 8 godina

9. Ne dozvolite da kabl za napajanje kao i osobe sa smanjenim fizickim, senzornim
doti€e vruée povrsine. i mentalnim sposobnostima ili osobe

10. Ako zelite da izbjegnete rizik od elektricnog sa nedostatkom iskustva i znanja ako su
oSteéenja uredaja, ne potapajte peglu u pod nazdorom ili im je objasnjeno od strane
vodu niti bilo koju drugu teénost. odgovorne osobe kako uredaj treba

11. Pegla se mora Kkoristiti i odlagati tokom bezbedno da funkcioniSe i ako razumiju koje
rada iskljucivo na stabilu povrsinu. su sve potencijalne opasnosti vezane za

12. Kada postavljate peglu na dasku, rukovanje ovim uredajem. Djeca se ne smiju
provjerite da je povrSina na kojoj ste igrati sa ovim uredajem. Djeca ne smiju Cistiti
postavili dasku stabilna. niti odrzavati ovaj uredaj bez nadzora.

13. Peglu ne smijete Koristiti ako je doslo do 15. Drzite peglu i njen kabl za napajanje van
pada i ako postoje vidljivi znaci oStecenja domasaja djece mlade od 8 godina dok
ili ako iz nje curi te¢nost. je u funkciji ili dok se hladi.

PRIJE PRVE UPOTREBE

— Prilikom prvog uklju€ivanja pegle, normalno je da se pojavi manja koli¢ina dima, koji ¢e vrlo
brzo nestati.
— Kad prvi put koristite funkciju peglanja sa parom, ne usmeravajte paru direktno ka vesSu za peglanje,

jer se moze desiti da pegla ispusti manju koli¢inu taloga koji se nakupio u kanalima za paru..

PUNJENJE VODOM

— Preporuéujemo kori§éenje destilovane vode.

— Provijerite da li su regulator jagine pare i regulator temperature u OFF poziciji.

— Drzite peglu na gore tako da otvor za sipanje vode bude u horizontalnom polozZaju.
— Napunite rezervoar sa vodom kroz otvor za sipanje vode dok voda ne dode do indikatora

za maksimalni nivo vode i nikad ne punite rezervoar vodom preko ove granice

PODESAVANJE TEMPERATURE

Pratite uputstva za peglanje koje se nalazi na deklaraciji vase odece. Ukoliko deklaracija ne
postoji, a znate o kojoj vrsti tkanine je re€, molimo vas da konsultujete slijede¢u tabelu.
Napomena: ukoliko je odredeni materijal meSovitog sirovinskog sastava, temperaturu peglanja
uvijek birajte prema najneznijem materijalu.

Tkanina Kontrola temperature Neophodna temperature
Svila . Niska temperature

Vuna oo Srednja temperature
Pamuk, lan cee Visoka temperature




PEGLANJE PAROM

— Postavite peglu u vertikalan polozaj, a zatim podesite regulator temperature na minimalnu
vrijednost/blago zagrevanje.

— Ubacite kabl za napajanje u utiénicu, a zatim podesite regulator temperature na najviSu temperaturu.
Signalna lampica temperature ¢e se upaliti, kao znak da je pegla pocela da se grije.

— Kada se lampica temperature iskljuci, to je znak da je pegla dostigla zadatu temperaturu i
da je spremna za koriS§éenje.

— Dok traje peglanje, lampica — indikator temperature na pegli ¢e nastaviti da se sama ukljucuje
i iskljuCuje, dok termostatski prekida¢ odrzava zadatu temperaturu (dok ovaj proces traje,
mozete neometano da nastavite sa peglanjem).

— Postavite regulator jacine pare u Zeljeni polozaj.

— Pegla ¢e poceti da ispusta paru ¢im se postavi u vodoravan polozaj.

PRSKANJE (FAJTANJE)

— Pritisnite dugme koje aktivira ispustanje mlaza sitnih kapljica vode. Koristite ovaj mlaz za
kva8enje odjece koja se pegla, po potrebi.

Napomena: Kada se koristi funkcija prskanja vodom, provjerite da li u rezervoaru ima dovoljno

vode. Kod prvog kori§¢enja vodenog mlaza, mozda ¢ete morati nekoliko puta uzastopno da

pritisnete dugme za prskanje, dok ne pokrenete funkciju prskanja.

PEGLANJE PARNIM MLAZOM ILI
VERTIKALNO PEGLANJE PAROM

— Pritisnite dugme za izbacivanje parnog mlaza i pegla Ce izbaciti snazan mlaz vodene pare, koji
prodire duboko u platno i pomaze da se ispeglaju i najzahtjevniji prevoji i izguzvani djelovi na
tkanini. Sacekajte nekoliko sekundi prije nego $to ponovo pritisnete dugme za parni mlaz.

— Povremenim pritiskom na dugme za parni mlaz moZzete takode da peglate drzeci peglu u uspravhom

polozaju (zavjese, garderobu koju ste prethodno okacili da visi, itd.).

Napomena: Funkcija parnog mlaza se iskljucivo moze koristiti na visokoj temperaturi. Kada se

indikator temperature ugasi, prekinite ispustanje parnog mlaza — nastavite sa pritiskanjem

dugmeta i peglanjem kada se signalna lampica ponovo upali.

PEGLANJE 'NA SUVO’

Za peglanje bez kori§éenja vodene pare, postupite prema uputstvima u odjeljku PEGLANJE
PAROM, s tim izuzetkom $to regulator jacine pare mora da ostane u polozaju OFF (koji
oznacava da se para ne koristi).

SISTEM ZA SUZBIJANJE KAMENCA

Poseban filter unutar rezervoara omeksava vodu i spre¢ava gomilanje kamenca na
prohromskoj plo¢i za peglanje. Filter je permanentan i ne zahtjeva zamenu.



SISTEM ZA SUZBIJANJE KAPANJA

Ova pegla je opremljena posebnom funkcijom za suzbijanje kapanja: pegla automatski prestaje
da izbacuje paru kada temperatura postane preniska da sprije€i vodu da kaplje kroz rupice na
prohromskoj plogi.

Sa ovim sistemom za suzbijanje kapanja, mozete savrSeno opeglati i najosjetljivije tkanine.

AUTOMATSKO ISKLJUCIVANJE

Elektronski osigura¢ c¢e automatski iskljuciti grejni element pegle, ako se pegla ne pomijeri

duze od 30 sekundi u horizontalnom polozaju. Ako je ostavljena u vertikalnom polozaju,

osigurac Ce se aktivirati nakon 8 minuta. Signalna lampica za automatsko gaSenje ¢e poceti

da trepce kako bi pokazala da je iskljuCen grejni element.

— Nakon sto ponovo uzmete peglu u ruke, zelena signalna lampica za automatsko gasenje ¢e
se iskljuciti. Regularna crvena signalna lampica ¢e se ponovo upaliti $to ukazuje da se
pegla ponovo zagrijeva.

— Sacekajte da se crvena signalna lampica isklju¢i §to ukazuje da je pegla dovoljno zagrijana i
da je ponovo spremna za upotrebu.

CISCENJE | ODLAGANJE PEGLE

— Po zavrSetku kori§éenja, podignite peglu okrenuvsi otvor za punjenje rezervoara sa vodom na
dole, kako bi iz rezervoara ispraznili preostalu vodu.

— Utaknite kabl za napajanje u uti¢nicu, a zatim postavite regulator temperature u maksimalan
polozaj (“MAX”) i ostavite ga uklju¢enog 1-2 minuta, kako bi isparila sva zaostala voda.
Nakon toga, iskljucite peglu i izvucite kabl iz uti¢nice i ostavite peglu da se ohladi, prije nego
Sto je odlozite na mesto predvideno za njeno Cuvanje.

SAMOCISCENJE

SamodlSéenje unutrasnjosti grejne ploce otklanja necistocu. Preporu¢ujemo da Kkoristite ovu opciju
svakih 10-15 dana.
« Podesite kontrolor pare na poziciju O (bez pare)
» Napunite rezervoar za vodu do maksimalnog nivoa.
 Podesite regulator temperature na MAX i saekajte da se ugasi kontrolna
lampica.
* Izvucite utika¢ iz uti€nice, zatim pritisnite dugme za samoclSéenje do kljucale
vode, drzite pritisnuto dok para | necisto¢a ne Izadu Iz uredaja.
» Kada se grejna ploc¢a ohladi, mozete je odistiti viaznom krpom.

PAZNJA:

Kada je pegla povezana sa izvorom napajanja, korisnk je ne smije ostaviti bez nadzora.
Ukoliko je kabl za napajanje oStecen, obratite se svom prodavcu ili ovlaS8¢énom servisu radi
popravke. Za bilo kakve popravke, zamene djelova, uklju€ujuci i zamenu kabla za napajanje ili
utika¢a, kao i za bilo kakva podeSavanja, obavezno se obratite ovla§¢enom struénom licu, ili
odnesite uredaj u ovladceni servis.



NAPOMENA:

1. Ovaj uredaj nije namjenjen za upotrebu od strane osoba (ukljucujuéi djecu) sa
smanjenim fizi€kim, senzornim ili metalnim sposobnostima, ili sa nedostatkom
iskustva i znanja, osim ukoliko nisu pod nadzorom ili su dobili instrukcije za
upotrebu uredaja od strane osoba odgovornih za njihovu bezbjednost.

2. Djeca moraju biti pod nadzorom kako bi se osigurali da se ne igraju s uredajem.

3. Pegla ne smije biti ostavljena bez nadzora ukoliko je prekljuéena na elektrichu
mrezu.

4. Utika¢ mora biti isklju€en iz utiCnice prije nego Sto se rezervoar napuni s vodom
(zbog pegle na paru i dijelova iz kojih izlazi voda).

5. Otvor za vodu ne smije biti otvoren tokom upotrebe. Uputstvo za bezbjednu
dopunu rezervoara vodom mora biti dato (za pegle sa parom na pritisak).

6. Pegla se mora koristiti samo sa isporu¢enim postoljem (kod modela bezi¢nih
pegla).

7. Pegla nije namjenjena za regularnu upotrebu (kod pegla za putovanja);

8. Pegla se mora koristiti i drzati na ravnoj i stabilnoj povrSini.

9. Kada stavljate peglu na njeno postolje uvjerite se da je postolje stavljeno na ravnu

i stabilnu povrsinu.

10. Pegla se ne smije upotrebljavati ukoliko je pala, kada postoje vidljivi znaci

oStecenja ili ukoliko iz nje curi te€nost.

EKOLOSKO ODLAGANJE

Ova oznaka ukazuje da se ovaj proizvod ne smije odlagati sa drugim ku¢nim
otpadom na teritoriji EU. Kako biste sprecili potencijalnu Stetu Zivotnoj sredini ili
ljudskom zdravlju, reciklirajte otpad odgovorno jer na taj nacin promoviSete
odrzivost ponovne upotrebe materijalnih resursa. Ako Zelite da vratite ovaj
uredaj, molimo vas da kontaktirate lokalnog prodavca kod kojeg je proizvod
kupljen. Prodavac je u obavezi da proizvod odnese na bezbjednu reciklazu.
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XUBEEME 3AEQHO

YMNATCTBO 3A YINOTPEBA

NMEMNMA HA NAPEA
Mogen: DBL-5069

Cawmo 3a gomaluHa ynotpeba
BHMMaTenHO npoymnTajTe ro ynaTcTBOTO Npef ynotpeba v vyBajTe ro 3a
aaaaaaaaaaa ynotpeba



YnartcTBo 3a ynotpeba

Be Monume BHMMaTENHO NpoYMTajTe ro OBa ynaTCTBO M 3ano3HajTe ce CO BaluaTta HoBa nerna
npep npeata ynotpe6a. YyBajTe ro ynaTcTBOTO 3a NoHaTamoLuHa ynoTpeba.

3AMNO3HAJTE JA BAWWATATTIEITIA

Perynatop Ha

Konye 3a
Temnepartypara
npckare
( 3awTuTa Ha kaben
-
Konye 3a 51
BafeHe Ha =
mMnasot ) KoHTponHa
naméunyk

Perynatop 3a
jayuHa Ha napeata

OTBOp 32
cTaBatbe Boja

Mpckanka

PesepBoap 3a
BOAa

MepHa vawa

Konue 3a camouncrewe [Aynna nnova



BAXHWN BE3BEHOCHW/ YTIATCTBA

Mpu ynoTtpeba Ha nernata, BaXHO € Aa ce NpuapKyBaTe KOH CnefHVMBE OCHOBHM Npasuna 3a
6e36eqHoCT:

1.|'|pOBepeTe Aanu HanoHOT BO BaLUMOT LWUTEKep ogroeapa Ha HarnoHOT Ha ypenoT, KOj € Ha3Ha4eH
Ha HaTnucHaTa Tabna Ha camuoT ypea.

2. KopucteTe ja nernata camo 3a npeasuaeHata HaMmeHa Koja e onuvliaHa BO OBa ynaTCTBO 3a
ynoTpeba.

3. HeonxopeH e Hag3op Kora u Aa ce kopucty 6uno koj ypea Bo 6nmavHa Ha geua. He ja
ocTaBajTe nernata 6e3 Hag30p Kora e NpuKIy4eHa Bo CTPyja Uy ocTaBeHa Ha JackaTa 3a
nernawe. Moxe ga gojae A0 U3ropeHnUmM NnpeansBnkany o AONUp Co XXELLKUTE MeTarHu

OEenoBu, XellkaTta Boga nnu napeara.

4. lexeTe ja nernarta BoH godat Ha geua.

5. Mernata Hukoraw He Tpeba Aa ce ocTaBa BKry4eHa n 6e3 Haasop.

6. KabenoT 3a HanojyBawe Mopa Aa buae n3BageH oA LUTEKepoT nped Aa CTaBuTe BOAA BO
pe3epBoaporT.

7.Uckny4eTe ro kabenoT 3a HanojyBawe npes :

B Yucrewe

B [loTypate Ha BOAa WM NpasHewe Ha pe3epBapoT o4 ocTaHaTaTta BoAa

B BepgHaw nocne ynotpeba
8. Hukoraw He ja BknydyBajTe nernarta co owTeTeH kaben 3a HanojyBakse, nocne nag unu éuno
KaKBoO Apyro owTeTyBawe. 3a Aa n3berHete pusuk og yaap of cTpyja, He ce obuaysajte camu ga
ja nonpaBwuTe owwTeTeHaTa nerna, TyKy OfHECETE ja Ha NnonpaBka BO OBACTEH CEPBUC.
9. He nos3BonyBajTe kabenoT 3a HanojyBare Aa A0NMPa XKeLLKA NOBPLUNHN.
10. Ako cakaTe fa n3berHete pusuk of eNeKTPUYHO OLITETYBakEe Ha ypeaoT, He ja MoTonyBajTe
nernaTa Bo Bofa HWUTY BO G1mo koja gpyra TEYHOCT.
11. Bo TekoT Ha paboTaTa, nernata mMopa Aa Ce KOPUCTW U MOCTaBM UCKIy4MBO Ha cTtabunHa
NOBpPLUNHA.
12. Kora ja noctaByBaTe nernarta Ha fackaTta 3a nernawe, npoBepeTe Aanv nospLlivHaTa Ha
KOja CTe ja mocTaBune gackaTa e ctabunHa.
13. MNMernaTta He cmeeTe Aa ja KOPUCTUTE ako OOLUMO A0 Naf M ako NnocTojaT BUAMMBM 3HALM Ha
oLITEeTyBakE UMK ako Te4e TEYHOCTA Of, Hea.
14.YpepnoT Moxe fja ce KOPUCTM Of CTpaHa Ha Aela noctapy o 8 roanHM 1 nuLa co HamaneHu
PU3NYKKN, CEH3OPHN UITN MEHTAMHN CNOCOBHOCTU, UMK LA CO HE4OCTATOK Ha UCKYCTBO U
3Haee, ako TWe ce Noj HaA30p v UM e objacHeTo oA CTpaHa Ha OAroBOPHOTO NULIE KaKo
ypenoT Tpeba 6e36eHO Aa hyHKLUMOHMPA U pa3bupaaT kov ce NOTEHLMjanHK puU3nLy NoBp3aHu
CO pakyBake co 0BOj ypea. [leata He cmeat Aa cu urpaat co oBoj ypeA. [leuarta He cmeart aa ro
yucTaT HUTY ofpXKyBaaT OBOj ypen 6e3 Haasop.
15. [pxeTe ja nernata u kabenoT 3a HanojyBawe HaABop oA AodhaTt Ha Aela nomnaaum o 8
roAvHW gopeka e Bo dhyHKUMja unv goaeka ce nagu.



NPEA MNPBA YINOTPEBA

- Kora nernata ce BknydyBa npBWOT NaT, HOPManHoO € Ja ce MnojaBu nNomarna KonuunHa Ha vag
LITO ke ncyesHe mMHory 6p3o.

- Kora npe nart ja kopuctute ykHUmMjaTa nernake Co napea, He ja HacouvyBajTe napearta QUPeKHO
Ha anuwiTaTa 3a nernawe, 6uaejkv nernata Moxe Aa UCNYLITU NOMana KoMMYnHa Ha Tanor Koj ce
Hacobpan Bo kaHanuTe 3a napea.

MNOJIHEHE CO BOOA

- MpenopavyBame KopuCTeHe Ha AecTunupaHa Boga

- MNpoBepwuTe Aanu perynatopoT 3a jayvMHa Ha napea v parynaTtopoT 3a TemnepaTypa ce Ha OFF
nosuuuja

- [pxeTe ja nernaTta Harope Taka [a OTBOPOT 3a HaneBakwe Ha BoAa Guae BO XOpu3OHTamnHa
nonoxba.

- HanonHete ro pe3epBapoT 3a Boga HM3 OTBOPOT 3a HaneBake Ha BoAa Aofeka BoaaTa He
[ojae [0 VHTUKATOPOT 3a MaKCMMAarHO HMBO Ha BOAA W HMKOrall He ro nofiHeTe pe3epBapoT 3a
BOZa MNoBeke oA 0Baa rpaHuua.

NOAECYBAHE HA TEMIMEPATYPATA

CnepeTte rv ynatcTearta 3a nernake Kou ce HaoraaT Ha Aeknapauvjata Ha BalumTe anuiTa.
[lokonky Hema Aeknapauuja, a 3HaTe 3a koja TKaeHuHa ce paboTtu, Be Monume aa ce
npuapxara KoH criegHasa Tabena.

HanomeHa: [lokonky oapefeH matepujan € of MELLOBUT CYPOBMHCKM COCTaB, TemneparypaTa
3a nername cekorall n3bupajTe ja cornacHo HajHEXHWOT MaTepujan.

TkaeHnHa KoHTpona Ha Temnepartypa HeonxogHa Temneparypa
[ ]
CuHTEeTUKA Hvicka Temnepartypa
([ X )
CBuna,BonHa CpeaHa TemnepaTypa
Mamyk,neH |eee Bucoka TemnepaTtypa

MEMMAHE CO IMNMAPEA

- CraBeTteja nernata Bo BepTukanHa nonoxba, a notoa nogeceTe ro perynaTtopor 3a
TemnepaTtypa Ha MUHUManHa BpeaHocT/ cnabo 3arpeBarbe

- Bknydete ro kabenot 3a HanojyBare BO LUTEKEPOT, a NoToa NofeceTe ro perynaTopoT 3a
TemnepaTtypa Ha Hajsucoka Temnepartypa. CurHanHata namba 3a Temneparypa Ke ce 3ananw,
Kako 3HaK Jeka rnernara 3ano4yHana co rpeere.

- Kora nambata 3a TemnepaTypa ke ce WCKIy4u, Toa € 3HaK [eka nernara ja nocturHana
3afafeHarta TemnepaTypa 1 fieka e cpemHa 3a KopucTere.

- [Jopeka Tpae nernaweto,nambaTa - MHAMKATOP 3a TemnepaTtypa Ha nernarta ke npogormku
camaTa fa ce BKIyyyBa M MWCKNydYyBa [Jodeka TepMOCTaTCKMOT MpeKkMHyBay ja oppxysa
3afjafjeHarta TemnepaTypa (4odeka Tpae OBOj MPOLEeC, MOXeTe HenpeyeHo Aa NPoJoIKUTE CO
nernakeTo)



- TocTaBeTe ro perynatopoT 3a jauMHa Ha napea Ha nocakyBaHarta nonoxoa.
- TernaTa ke no4He Ja ucnyLuTa napea LUTOM Ce NOCTaBM BO XOPM3OHTanHa nonoxoba.

MPCKAHE

- [MpuTMCHEeTE ro KOMYEeTo LITO O akTUBMpa MCMyLITakeTo Ha CUTHW Kanku Boda. Kopuctete ro
0BOj Crpej 3a BnaxHene Ha obrnekaTa koja ce nerna, ako e notTpebHo.

HanomeHa: Kora ce kopucTu dyHKUMjaTa npckake Boda, NpoBepeTe Aanu BO pe3epBoapoT uMa
[0BOMHO BoAa. [Mpu NpBOTO KOpUCTEHE HA BOOHUOT Mna3, Moxebu ke buae noTpebHO HeKomKy
natu egHo Mo ApPYyro Aa ro MNpuTUCHeTe KOM4YeTo 3a Mnpckakwe, [Aofdeka He ja crapTyBaTe
dyHKUMjaTa Nnpckakse.

NEMAHE CO MIIA3 MNMAPEA VI
BEPTUKAIHO MENNAHE CO MNAPEA

- MpuTCHETE ro KoN4YeTo 3a ucprake Ma3 napea v nernarta ke Ucpnu cuneH Mnas BogeHa
napea, koja npoavpa Anaboko BO TkaeHMHaTa 1 nomara fa rm ucnersa HajcnoXxeHuTe npesoun u
M3ry)XBaHu OenoBu of TkaeHuHaTa. [loyekajTe HEKONKy CeKyHAM npes NOBTOPHO Aa ro
NPpUTUCHETE KONYEeTO 3a MIia3 napea.

- Co noBpemMeHO NpuTUCKak-e Ha KoM4yeTo 3a MNa3oT Napea MOXeTe UCTO Taka Aa nernare
OpXKejku ja nernaTa Bo ucnpaeeHa nonoxba (3aBecu, rapaepoba Koja NpeTXo4Ho CTe ja 3akayune
[a BUCK UTH.)

HanomeHa: ®yHkuujaTa Ha Mna3 napea MCKIy4MBO MOXeE [a Ce KOPUCTU Ha BUCOKa
Temnepartypa.Kora nHaMKaTopoT 3a TemnepaTtypa Ke ce UCKIy4u, NpecTaHeTe Co UCMyLUTake Ha
Mras napea- nNpoAoskeTe Co NPUTUCKaHE Ha KOMYETO U CO Mnername Kora nambarta NoBTOPHO Ke
ce BKIy4yu.

MNEMMAHE “HA CYBO®

3a nernawe 6e3 KOpUCTEHE Ha BOoAeHa Napea, nocTanuTe cnpeMa ynatctearta Bo A4eNOT
MEMMAHE HA MNAPEA, co TOj UCKIMYYOK LUTO perynaTopoT 3a jadyvHa Ha napeaTta Mopa [ja OCTaHe

Bo nosuuuja OFF( koj 03HavyBa Aeka napeata He Ce KOpUCTH).

CNCTEM 3A OTCTPAHYBAHE HA BNTOP

CneuujaneH untep Bo BHATPELLHOCTA Ha Pe3epBoapoT ja OMEKHyBa BoAaTa v ro cnpedysa
TanoxereTo Ha BUrop Ha nrovyarta 3a nernawe. PUNTEpPoT e NepmaHeHTeH 1 He Gapa 3ameHa.

CNCTEM MNMPOTNB KATMNEHE

OBaa nerna e onpemeHa co nocebHa yHKLMja NPOTUB Kaneke: nernata aBTOMaTCKu
npectaHyBa Aa ja ucnywita napeata Kora TemnepartypaTa cTaHyBa NpeHucka Aa ja cnpeyn
BOZaTa [a Kane npeky Aynyumwarta Ha nnoyata. Co 0BOj CUCTEM NPOTUB Kanekwe, MOXeTe
COBpLUEHO Aa M 1cnernate u HajuyBCTBUTENHUTE TKaEHWHM.



ABTOMATKO ' ACHEHE

EnekTpoHCKMOT ocurypyBay aBTOMATCKM Ke ro UCKIyYM rPejHNOT eNleMeHT Ha nernara, ako
nernara He ce nomectu nogonro oa 30 cekyHAM BO Xopu3oHTanHa nonoxb6a. Ako e octaBeHa

BO BepTukanHa nonoxba, ocurypayot ke ce aktvsupa nocne 8 muHytn. CurHanHara namba 3a
aBTOMAaTCKO racHehe ke NnoyHe fja Tpenka kako 6u nokaxana Aeka rpejHUoT enemMeHT e

NCKITYYeH.

- OTkako MOBTOPHO Ke ja 3eMeTe rernata BO paka, 3efieHa curHanHa namba 3a aBTomMaTtcko
racHetse ke ce uckny4yu. PerynapHaTa upBeHa namba NOBTOPHO Ke Ce BKIy4y LUTO yKkaxyBa Aeka
nernara noBTOPHO ce 3arpesa.

- lNoyekajTe upBeHaTa curHanHa namba Aa ce UCKNyYM LUTO yKaxyBa Aeka nerrmarta e JOBOSHO
3arpeaHa v Aeka NOBTOPHO e crpemHa 3a yrnotpeba.

YNCTEHE N OOP>XYBAHE HA MNMEMMATA

-Mo 3aBpLiyBame co ynotpeba, nogurHeTe ja nernara u cBpTETE r0 OTBOPOT 3a MOSIHEHE Ha
pe3epBoapoT 3a BoAa Hafony, 3a Aa ja ucnpasHuTe npeoctaHaTa BoAa of pe3epBoaporT.
-MpuknyyeTe ro kabenoT BO LWITEKeP, a NOTOa NOCTaBeTe ro PerynaTtopoT 3a TemnepaTtypara Bo
MakcumanHaTa nosvuuja ( "MAX") n octaBeTe ro yknyveH 1-2 MUHYTV Aa ucnapw uenarta
ocTaHara Boga. [locne Toa ucknyyeTe ja nernarta u ussneyere ro kabenot of LUTEKEPOT 1
ocTaBeTe nernara a ce onaau, npef Aa ja cknagvparte Ha MecTo NpeaBuaeHO 3a YyBame.

dYHKUNJA CAMOCTOJHO YACTEHE

OBaa hyHKUMja je YNCTW BHaATpeLLHaTa nrnoyara 3a nernamwe 1 rm oTCTpaHyBa He4YncToTuTe.
Ja npenopavyBame Hej3uHaTta ynotpeba Ha cekou 12-15 geHa.

— MopgecwuTe ro perynatop 3a jaunHa Ha napeata Ha nonoxba “0“ (6e3 napea)

— HanonHuTe ro pesepeoapoT A0 MHAMKATOPOT 3a MakCUMarHO HMBO BoAa.

— lMopeceTe ro perynaTtopoT 3a Temnepatypa Ha MAX 1 noyekajTe Aa ce BKIy4M cUrHanHara
namba.

— N3Bneyete ro kabenoT 3a HanojyBawe 0f LUTEKEPOT U NPUTUCHETE O KOMYETO 3a
CaMOCTOjHO UMCTEHE Ce AoAeKa He NMoYHe Aa u3nerysa Boaa, napea u He4YncToTuu.

— Kora ke ce onagu nnoyara, MoxeTe Aa ja npebpuLuete co Mokpa Kpna.

BHMAHWE:

Kora nernarta e BkinyyeHa BO HarnojyBare, KOPUCHUKOT He cMee Ja ja ocTaBu 6e3 Haasop.
[okornky kabenoT 3a HanojyBatse e olwTeTeH, obpaTeTe ce BO NPOAABHMLA UM OBNACTEH CEPBUC
3a nonpaska. 3a 61no kakeu NonMpaBky, 3amMeHa Ha AenoBu, BKIy4yBajkn 1 3ameHa Ha kabenoT 3a
HarnojyBare Uy NPUKIY4OKOT, Kako U 3a 6o kakBW NodecyBaa, 3aA0MKUTENHO Aa ce
obpaTuTe Ha OBMACTEHO CTPYYHO NKLe, N OAHECETE o YPeaoT BO OBNACTeH CepBuc.



BAXHWN HATNTOMEHU

1. OBOj ypen He € HaMEeHEeT 3a KOpUCTEHE 0 CTpaHa Ha nuua (BKy4yBajku n
Aeua) co HamaneHn OU3nNYKN, CEH30PHN U MEHTaNHU CNOCOBHOCTH, Kako HU Of
CTpaHa Ha nvua co HeOBOJHO UCKYCTBO M 3HaeHe, MocebHO ako oBue nuua He
ce JOBONHO 0By4eHM OCBEH ako ce nog HaA30p Ha Nuua Kou ce OAroBOpHU 3a
HMBHa be36eaHoCT.

2. [leuata mopa cekoralu ga ce gpxat nog 6yaeH Haasop kora ce Bo 6nnsuHa
Ha eneKTpuYeH ypea, Kako 1 Aa He Ce urpaat co Hero.

3. MNernata He cmee Aa ce cTaBn 6e3 Hag30p, Leno Bpeme aogeka e
NpUKNy4YyeHa Ha HanojyBame.

4. 3ag0mKHUTENHO MCKITyYeTe ro kabenoT 3a HamojyBake npep cTaBake Ha
BOZla BO pe3epBOapoT 3a BOAA Ha nernara (oBa ce ogHecyBa Ha nernuTe Ha
napea onpemMeHu co yHKUMja 3a Npckake Ha BOAA).

5. 3a Bpeme Ha KOpMCTeHEeTO Ha nernara, OTBOPOT 3a MOoMHeHe Ha
pesepBoapoT Co Boga He cmee aa buae otBopeH. KoHcynTupajte ro ynaTtcTBoTo
3a 6e3beqHO nonHewe Ha pesepBoapoT Co BOAA).

6. MNernata cMe Aa ce KOPUCTM NCKITYYMBO Ha CTanak Koju ce ncnopadysa co Hea
Ha KynyBayoT (Toa BaXu 3a Nernu Ha napea nog NpuTUCOK).

7. MernaTa He e HameHeTa 3a cekojaHeBHa ynotpeba Bo AoMakUHCTBO (0Ba
BaXXW 3a Nernv 3a natysame)).

8. MNernata cmee Aa ce KOPUCTM N NOCTaByBa Ha cTabunHa nospLuMHa.

9. Kaj nernute co crtanak, nposepeTe Aanu NoBpLUMHATa Ha Koja ce noctasysa €
ctabunHa.

10. MNernarta He cmee Aa ce KOPUCTM OOKOMKY € OLITEeTeHa U AOKOJIKY Ha Hea nva
BMOJIMBY 3HALM Ha OLUTETYBak€ N NPOTEKYBaHE.

EKONOLWKO OTPCTAHYBAHE

OBaa 03Haka 03HavyBa [ieka 0BOj Mpon3os He cMmee Aa ce pna co apyrmot
AomalleH oprag Ha Teputopuja Ha EY. 3a ga cnpeunte noteHumjanHa wreTa Ha
XKMBOTHaTa cpeaMHa Unn Ha YOBEKOBOTO 34paBje, PeLmKnvpajTe ro otnagoT
O0AroBOPHO BuAejkv Ha TOj HALLMH ja MPOMOBMPaTa OAPXKINBOCTA Ha NMOBTOPHA
ynoTtpeba Ha maTepujanHuTe pecypcu. AKo cakaTe aa ro Bpatute OBOj ypen, Be
MOMUMe Aa ja KoHTaKTMpaTe nokanHarta NnpoAaBHNULA Of Kafe LTO e KyneH

B rpovssonorT. MpoaasayoT e 06BpaaH aa ro oHece NPoM3BoOAOT Ha 6eabeaHo
peuvKnnparse.
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JETOJME SE BASHKU

UDHEZIM PER PERDORIM
HEKURI ME AVULL

Modeli. DBL-5069

Vetém pér pérdorim shtépiake.
Lexojeni me kujdes kété udhézim para pérdorimit dhe e ruani pér njé pérdorim té
ardhshém.



Udhézim pér pérdorim

Ju lutemi, lexoni kété udhézim me kujdes dhe njohuni me hekurin tuaj para pérdorimit. Rujeni
kété udhézim pér njé pérdorim té ardhshém.

Njihni hekurin tuaj

Mbrojtesi i kabllos
sé energjisé

Rregullaton i

i pé Butoni
Butoni pér temperatures

nxjerrjen e  persperkatjen
rrjedhés sé

) avullit Drita
Rregullaton i o
o . treglese
volumit t& avullit
Hapja per uli
Sperkatese
Rezervuari
per ujé

. . Kupa
Butoni e vete-pastrimit Pllaka geramike

UDHEZIME TE RENDESISHME SIGURIE

Kur pérdoreni hekurin, éshté e réndésishme t'i 7.

pérmbahet regullat té sigurisé t& méposhtme.

1. Kontrolloni se tensioni i prizés éshté i
pérshtatshém me tensionin e pajisjes, gé
&shté e shénuar né tabeléz té pajisjes.

2. Pérdoreni hekurin vetétm me qgélim e
destinuar, gé& é&shté pérshkruar né kété
udhézim.

3. Mbikgyrja éshté e nevojshme kur pajisja
pérdoret afér fémijéve. Mos lejoni hekurin pa
mbikqgyrje, nése éshté i lidhur me rrymé ose i
vendosur mbi dérrasé hekurosjeje. Kjo mund
té shkaktojé djegie pér shkak té prekjes sé
pjeséve té nxehta metalike, ujit té nxehté ose
avullit.

4. Mbajeni hekurin larg fémijéve.

Askurré mos e lejoni hekurin pa mbikqyrje.

6. Kabllon e energjisé duhet ta nxjerrni nga priza
para se té derdhni ujé né rezervuar.

Fikni kabllon e energjisé sé hekurit para:

a. Pastrimit

b.Shtimit té ujit ose shkarkimit té

rezevuarit nga uji i mbetur.

c. Dhe menjéheré pas pérdorimit.

8. Askurré mos lidheni hekurin me kabllon e
energjisé sé démtuar, pas rénies apo pas
ndonjé démtimi tjetér. Pér té shmangur
rrezikun nga goditja elektrike, mos provoni ta
riparoni hekurin e démtuar , por e merrni até
pér kontrollim dhe riparim né njé servis té
autorizuar.

9. Mos lejoni kabllon e energjisé té vijé
né kontakt me sipérfaget té€ nxehta.

10. Pér té shmangur rrezikun nga goditja

elektrike, mos e zhytni hekurin né ujé ose né

ndonjé léng tjetér.

o



pa pérvoja dhe njohuri , nése jané nén
mbikgyrjen nga persona pérgjegjés, dhe
kuptojné si pajisja pérdoret e njohin té gjitha
rrezige t&é mundshme né lidhje me
pérdorimin e pajisjes. Fémijét nuk duhet té
lozin me kété pajisje. Fémijét nuk duhet té
pastrojné ose mbajné kété pajisje pa
mbikqyrje.

15. Vendoseni hekurin dhe kabllon e

11. Gjaté pérdorimit, hekuri duhet té& pérdoret
dhe largohet vetém né njé sipérfagje té
géndrueshme.

12. Kur vendoseni hekurin mbi dérrasé,
kontrolloni qé sipérfagja, né té cilén
ndodhet dérrasé, éshté e
géndrueshme.

13. Mos pérdoreni hekurin nése ka réné, dhe A L .
nése ka shenjé té dukshme té démtimit, energjﬂlse S€ g larg feml_j_e\_/e n“en
apo rrjedh l&nge. moshén 8 vjecare kur pajisja pérdoret

14. Pajisjen mund ta pérdorin fémijét me moshén ose ftohet.
mbi 8 vjet, ashtu si personat me aftésité té
kufizuara fizike, mendore e ndijore, apo
personat

PARA PERDORIMIT TE PARE

— Te pérdorimi i paré éshté normal té dalet njé sasi té vogél té tymit, por do té zhduké shumé
shpeijt.

— Kur pér heré té paré pérdoreni funksionin e hekurosjes me avull, avullin mos e drejtoni direkt
né veshje pér hekurosje, sepse hekuri mund té léré njé sasi t&€ vogél té llumit gé ka
akumuluar né kanalet pér avull.

MBUSHJE ME UJIN

— Ne rekomandojné pérdorimi i ujit té destiluar.

— Kontrolloni se rregullatori i volumit té& avullit dhe rregullatori i temperaturés jané né pozicionin

OFF.

— Mbajeni hekurin lart né ményré se hapja pér derdhjen e ujit €shté né pozicionin horizontal.

—  Plotésoni rezervuari me ujé pérmes hapjes pér derdhjen e ujit derisa uji nuk arrin deri
treguesi pér nivelin e ujit maksimal, dhe askurré mos plotésoni rezervuar me ujé mbi kété
linjé.

RREGULLIMI | TEMPERATURES

Ndigni udhézime pér hekurosje té cilat jané né etiketén e rrobave tuaj. Né qofté se nuk ka
etiketén, por e dini se pér ¢faré lloj e pélhurave flitet, ju lutemi, konsultoni tabelén.
Paralajmérim: né gofté se materiali i pércaktuar éshté prej pérbérjés sé pérpunuar e té pérzier,
zgjedhni gjithmoné temperaturén e hekurosjes sipas materialit té buté.

Pélhura Kontrolli i temperaturés Temperatura e nevojshme

Sintetike . Temperatura e ulét

Méndafsh, lesh Temperatura e mesme

Pambuk, liri oo Temperatura e larté




HEKUROSJA ME AVULL

— Vendoseni hekurin né pozicion vertikal, dhe pastaj pérshtatni rregullatorin e temperaturés
deri né vleré minimal/ngrohje e buté.

— Futni kabllon e energjisé né prizé, dhe pastaj pérshtatni rregulatorin e temperaturés deri né
temperaturén e larté. Drita tregues do té ndrigohet, si shenjé qé hekuri filloi t& ngrohet.

— Kur drita e temperaturés fiket, kjo &shté njé shenjé se hekuri ka arritur temperaturén e
vendosur, dhe éshté gati pér pérdorim.

— Gjaté hekurosjes, drita — treguesi i temperaturés sé hekurit do té vazhdojé té lidhet dhe fiket,

ndérsa termostat mban temperaturén e vendosur(gjaté kétij procesi, Ju mund té vazhdoni me

hekurosjen).

— Vendoseni rregullatorin i volumit té avullit né pozicion té déshiruar.

SPERKATJA

—  Shtypeni butonin gé aktivizon liriné e rrjedhés sé pikéve té vegjél té ujit. Pérdoreni kété
rrjedhé pér té lagur veshje gé hekurohet sipas nevojés.

Paralajmérim: Kur pérdoret funksioni i spérkatjes me ujé, kontrolloni nése né rezervuar ka mjaft

ujé. Me pérdorimin e paré té rrijedhés sé ujit, ndoshta ju duhet té shtypni butonin pér spérkatjen

vazhdimisht, derisa nuk niset funksioni i spérkatjes.

HEKUROSJA ME AVULL OSE HEKUROSJA
VERTIKALE ME AVULL

— Shtypeni butonin pér nxjerrjen e avullit, dhe hekuri do té nxjerré njé rriedhé té forté té avullit, qgé
depérton thellésisht né pélhuré dhe ndihmon pér t'i sheshuar rrudhat mé té kérkuara e pjesét
e rrudhosur té pélhurés. Prisni disa sekonda para se té shtypeni butonin pér avull pérséri.

— Duke shtypur butoni pér avull periodikisht, Ju mund té hekurosni gjithashtu duke mbajtur hekurin né

njé pozicion vertikal (perde, veshje gqé Ju keni varur, ett).

Paralamérim: Funksioni i rrjedhés sé avullit pérdoret vetém né temperaturén e larté. Kur

treguesi i temperaturés shuhet, ndaloni me ikjen e rrijedhés sé avullit- vazhdoni me shtypjen e

butonit e me hekurosjen kur drita treguese ndricon pérséri.

HEKUROSJA 'E THATE’

Pér hekurosjen pa avullit, ndigni udhézimet né seksion HEKUROSJE ME AVULL, me
pérjashtim se rregullatori i volumit t& avullit duhet t& mbetet né pozicionin OFF(gé tregon se
avulli nuk pérdoret).

SISTEMI PER TE SHMANGUR GURIN E UJIT

Njé filtér té vecanté brenda rezervuarit, zbut ujé dhe parandalon akullimin e gurit mbi pllaké nga
celiku i pandrykshém pér hekurosjen. Filtri éshté e pérhershém dhe nuk kérkon zévendésimin.



SISTEMI PER TE SHMANGUR PIKJE

Ky hekuri ka njé funksion té vecanté pér té shmangur pikje: hekuri ndalon té nxjerré avullin automatikisht
kur temperatura éshté e ulét, pér t&é shmangur pikjen e ujit pérmes vrimat e pllakés nga celiku i
pandrykshém. Me kété sistem pér t& shmangur pikje, Ju mund té hekurosni dhe pélhura mé té
ndjeshme.

FIKIJE AUTOMATIKE

Fitil elektronike do té fiké automatikisht element té ngrohjes sé hekurit, né qofté se hekuri nuk

éshté levizur mé shumé se 30 sekonda né pozicion horizontal. Nése éshté i vendosur né

pozicion vertikal, fitili do té aktivizohet pas 8 minutésh. Drita treguesi pér fikjen automatike do

té fillojé té dridhet pér té treguar se elementi i ngohjes éshté fikur.

— Edhe kur pérséri Ju merrni hekurin né doré, drita e gjelbér treguese pér fikjen automatike do té
shuhet. Drita e kuge treguese do té ndezé pérséri gé tregon se hekuri ngrohet pérséri.

— Prisni derisa drita e kuge treguese fiket, gé tregon se hekuri éshté e ngrohté mjaft dhe gati pér
pérdorim pérséri.

PASTRIMI DHE LARGIMI | HEKURIT

— Pas pérdorimit, mbajeni hekurin lart duke kthyer hapjen e rezervuarit me ujé poshté, pér té
zbrazur ujin e mbetur.

— Lidheni kabllon e energjisé né priz€, dhe vendoseni rregullatorin e temperaturés né pozicion
maksimal (“MAX”) dhe e lejoni i ndezur 1-2 minuté, pér té zhdukur ujin e mbetur. Pastaj, fikni
hekurin dhe nxjerrni kabllon nga priza, lejoni hekurin té ftohet, para se ta vendosni né vend té
pércaktuar.

FUNKSIONI | PASTRIMITAUTONOM

Ky funksion pastron brendésiné e pllakés nga geliku i pandryshkur pér hekurosje dhe

largon papastértité. Ne rekomandojmé pérdorimin e tij gdo 10-15 dité.

— Vendoseni rregullatorin e volumit té avullit né pozicionin O (pa avull).

— Plotésoni rezervuarin deri te treguesi i nivelit maksimal té uijit.

— Pérshtateni rregullatorin e temperaturés né MAX dhe pritni gqé té fiket drita tregliese.

— Higni kabllon e energjisé nga priza dhe shtypni butonin pér pastrim autonom, derisa té fillojé
té dalé uji i vluar, avulli dhe papastértité.

— Kur pllaka té jeté ftohur, mund ta fshini me njé lecké té lagésht.

VEMENDJE:

Kur hekuri éshté i lidhur me burimin e energjisé, pérdoruesi nuk duhet ta Iéré pa mbikqyrje.

Né qofté se kablloja e energjisé éshté e démtuar, kontaktoni shitésin tuaj ose servisin e autorizuar
pér shkak té riparimit. Pér ¢cdo riparime, zévendésime e pjeséve, duke pérfshiré edhe
z&vendésimin e kabllos apo spinés, ashtu si pér ¢do rregullime, kontaktoni personin e kualifikuar
ose servisin e autorizuar.



VEREJTJE TE RENDESISHME:

1. Kjo pajisje nuk eshte e destinuar per persona (duke perfshire edhe femijet) me aftesite te
zvogeluara fizike, mendore dhe ndjesore, ashtu si per personat pa pervoje dhe njohuri,
veganerisht nese keta persona nukjane nen mbikqyrje nga personi pergjegjes.

2. Femijet duhet te jene nen mbikqyrje kurjane afer pajisjeve elektrike, ge te mos lozin me ato.

3. Mos lejoni hekurin pa mbikqyrje, gjate lidhjes se saj ne furnizimin e energjise elektrike.

4. Patjeter nxirrni i kabllon e energjise nga priza para mbushjes se ujit ne rezervuar (kjo vien

vetem per hekurat me avull te pajisura me funksionin e sperkatjes).

5. Gjate perdorimit te hekurit, hapja e rezervuarit nuk duhet te jete e hapur. Ndigni udhezimet
per mbushjen e rezervuarit me uje (kjo vlen vetem per hekurat me avull nen presion).

6. Hekuri mund te perdoret vetem me mbajtesen qegjendet ne pakim(kjo vlen per hekurat pa
kabllo).

7. Hekuri nuk eshte i destinuar per perdorim te perditshem ne amviseri (kjo vien vetem per
hekurat e udhetimit).

8. Hekuri duhet te perdoret dhe ruhet ne nje siperfagje te rrafshet dhe te gendrueshme.

9. Kur vendoset hekuri ne mbajtese, kontrolloni nese siperfagja ne te cilen vendoset, eshte
stabile.

10. Hekuri nuk duhet te perdoret nese ka rene ose ka shenja te e demtimit ose te rrjedhjes.

HEDJA EKOLOGJIKE

Kjo shenjé tregon se ky produkt nuk duhet té& hidhet bashké& me mbeturina té
tjeré shtépiake né shtetet e Unionit Europian. Pér té parandaluar démtim té
mundshém pér shéndetin dhe mjedisi njerézor me ané té hedhjes sé
pakontrolluar t& mbetjeve, ne rekomandojmé gé ky produkt té ricikloni
pérgjegjési, sepse né kété ményré ju promovoni géndrueshmériné e ripérdorimit
té burimeve materiale. Nése ju doni ta hidhni pajisjen tuaj t& pérdorur, kontaktoni
shitésin tuaj pér té siguruar se pajisja do té reciklohet ekologjisht té sigurt.
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